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= . . EYNCIL . o
- = BRI GlAFOH | DXFZEA Ol Ak e AE2H =Rl
e = (A) (B)
=S 107,731,721 107,205,288 526,433 107,731,721,000
110 S5===~ 107,731,721 107,205,288 526,433 107,731,721,000
5111 1,483,506 1,483,506 -
SR <K NRAIE SE2 GHA 22>
st2eslg =8 3,202%8 * 438,000& 1,402,476,000 &
s2eatg e 1A =&E SH: 63,948,000 63,948,000 &
S2esta = 2X =& SH: 17,082,000 17,082,000 &
1,483,506,000 &
5112 594,580 597,050 N2,470
jereigsa <K NRAIE SE3 GHA 22>
® e gsa 29
—JIsSnid=z0s3 124,800,000 &
—MEE A 196,540,000 &
alFASHEHR 10,540,000 &
wW=EHER 47,120,000 &
SHA=SXNUEHA 34,720,000 &
AMEUER 98,580,000 &
s 40,300,000 &
@ Uistagdsta 11X =8 SH: 24,180,000 24,180,000 &
w CHerRAst3 2Kt =4 SH: 20,270,000 20,270,000 &
@ [ISHRIQst2 3% £ 2%:-2 470,000 ~2,470,000 2
594,580,000 &
5113 88,644,498 88,290,480 354,018
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41,036,160,000 #

—QEH SE=2+E

— NeH SE=2+E 22,346,280,000 &
—sH SE=2+ 16,113,210,000 &
—M=H SE=2+8 6,822,060,000 &
@ XSRS SEFHSHE 22 =82

— 38 =82 90,0008 *38& & 3,420,000 #

@ S22 HEBSD| =€

—otAHESD| =g & 72,000,000 #
—SHAZBSI| =€ 72,000,000 &
@ SRS 1K =F SH: 272,620,000 272,620,000 &
m SIR~AZ 2 =& SH: 1,547,690,000& 1,547,690,000 &
m ZELSSHEFHSHNER2E =S 2XF = SAH: 5, 5,040,000 &
@S2I 3 =F SAH: 370,038,000 370,038,000 &
@ =ERSHEFHSMER2E =S 3X = SAH: 9 90,000 &
@ JHZES|+=EE 33X =8 ZA: -16,110,000& -16,110,000 &

et H: 88,644,498,000 &
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17,009,137 16,834,252 174,885
<K NRAEY SE3 MM 2>

® HEte 242 £
=}

—JEDNESE 2,755,353,000 &
— AlBH} Bt 6,387,546,000 &
—nsgee 1,388,018,000 &
—BAHEXUE 1,036,166,000 &
— AR AIBHI B 354,030,000 &
N 2,996,520,000 &
— 2ot 1,309,167,000 &

© Oherel ARSI 202 49
— 45%%90,000 2142 EH+2JH 8t ) 32,400,000 2
@ (st4o12 (X 2 S 301,257,0008 301,257,000 &
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o = 201931 M S | 201931 M = ot
3XIEZ Ol At | 2XEEZ Ol Ak SoB8s =0 ZH
& g = (A) (B) L)
W e 42 2% =8 =¥ 273,795,0002 073,795,000 &
@ (52422 3% =3 = 192,885,0002 192,885,000 &
@ HZES)|A2 X =2 2% —18,000,000 -18,000,000 ¥
83: 17,009,137,000 &
5200 &)L 40l - — — -
5210 Mol 240l - B B B
5216 - - -
T PSEeE=!
8HI: - 2
5400 D5 242 1,530,587 541,203 989,384 1,530,587,000
5410 Ol 20| X2 2 68,996 84,100 A15,104 68,996,000
5411 68,996 84,100 A 15,104
GI20| Xt ® WA K20/ %22 50,000,000 50,000,000 &
® HEAZE2H MMTOHIZ0/ X S 4,000.000,000%0.01 20,100,000 &
W S AERH S ASS25|H YL 2 (HErAES 14,000,000 &
@ NS X OI20IK 3% =2 2% —26,000,000 -26,000,000 &
@ LISIE2X OI20I X 3% =2 =9 10,896,000 10,896,000 &
8HI: 68,996,000 &
5420 J|Et D K 2|49 1,461,591 457,103 1,004,488 1,461,591,000
5421 1,461,591 457,103 1,004,488
Zraol © E2H SEXATLUYR| 2SS H2
— 3,000,000 %23] 6,000,000 &
© E2H PSATUUA2 B2 W2EX 1,0002 1,000 &
® WA JIEF22 1,000,000 1,000,000 &
@ ANAED2K SE23|H LEAILDA2IAIY &2 17
—=X2A 822 29 414,901,000 &
W E2H HSS223H SSXHATL LR EHagl 6,000,000 &
WESH HSSS23H SSARLLM2 B2 27 200,000 &
W HSH HES=235| ) YL AAQ 2% = & 29,000,000 &
W AIER2IH (B S =25 QBHAI LRI AP RE A 1,000 &
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o = 201931 M S | 201931 M = ot
3XIEZ Ol At | 2XEEZ Ol Ak SoB8s =0 2o
& g = (A) (B) L)
"N EEEEEE EE SRR 4,500,000 2
@ ==X SS=23H BSAILLME B2 37 -12,000 &
@ NSH HSIS=235| ) YLD HAQ 3% £ = 1,000,000,000 &
B3:  1,461,591,000 &
1300 D& KHAHOH 2t 2 Q) 10,602 12,003 A 1,401 10,602,000
1310 S8 DA KFAIH 222 10,602 12,003 A1,401 10,602,000
1311 & K| OH 2 CH - — - B - 2
1312 A2 002404 - B - &
1314 1 1 -
D101 04 24 CH ® F=2Z3% 1,000 1,000 &
8 I: 1,000 o
1315 1 1 -
ZD|HIZ 02T ® B=EX 1,0008 1,000 &
8HI: 1,000 &
1316 10,600 12,001 AT,401
NS et =t ] ® F=2=3% 1,000 1,000 &
W E2X HSSE25H SESNAILURZ| HSR 12,000,000 &
@ =X (SSE23|H SSNAILUR| HS2 -1,401,000 &
8 I: 10,600,000 &
NEEYEEE 109,272,910 | 107,758,494 1,514,416 109,272,910,000
TNESPNER I 144,021 144,021 - 144,021,000
1100 )| ERE XA 39,489,215 39,489,215 = 39,489,215,000
1110 39,059,660 39,059,660 -
S=x2 ® REN2
® QENZ 17 =2 =H
— HBt==2357: 31,998,351,000¢ 31,998,351,000 &
— BRI E=235H: 7,061,309,000 7,061,309,000 &
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o = 20193 AIIE | 20193 A0 = ot on
3XI=A Ol AbH | 2% Ofl Ao =S8 AE2 =Ll
o g = (A) (B) L)
s3:|  39,059,660,000 H
1120 429,555 429,555 -
JIEFS S KA ® LB-OIMS
@ IEIQERNM 17 =8 =
— EtS=237: 419,570,000 419,570,000 &
— B RS=235H: 9,985,000 9,985,000 &
8HI: 429,555,000 ¥
2100 I ZLEST 39,345,194 39,345,194 - 39,345,194,000
2120 128,822 128,822 -
VES=! © ASH L AHBEEZ29
@ 02210 =Y =
—Et==237: 126,889,000 126,889,000 &
— B FAS=235H: 1,933,000 1,933,000 &
8HI: 128,822,000 &
2130 39,022,288 39,022,288 -
Haz ® E=2H22
@& H22 R 2T =
— Et=S=2357: 31,973,404,0002 31,973,404,000 &
— B RAS=235H: 7,048,884,000¢ 7,048,884,000 &
B 39,022,288,000
2140 194,084 194,084 -
pI[S=E=E b ® JEIS S 2
@ IEBSESH 15 =8 =
— Bt S =23 H: 194,084,000 194,084,000 &
BHI: 194,084,000 &
I = & o = 7 109,416,931 | 107,902,515 1,514,416 109,416,931,000
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A= O & A

(2019 032 01LFH 20204 028 292 NHXI)

Jo

0o
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20198/ HIHE | 20198l HH T = A 2toH
3A=Z Ity | 2XF=F Of &t <
(A) (B)

55,240,272 56,881,110 | ~1,640,838

55,240,272,000

42,638.823 44,090,729 | 21,451,906

42,638,823,000

23,341,885 23,679,685 A 337,800
< MRUE AAHIZAAM B>
OBMECIN=

23,679,685,000

&

@ QA2 A WAESSUSIEAStelAt2e] W -337,800,000 &

23,341,885,000 #
1,594,274 1,604,274 10,000

< MRUE AAHIZAAM 2>

OBMECESJO A= 1,604,274,000 &

@ CIAtZCIA WA ESSUSIE P el At2tE -10,000,000 &

1,594,274,000 =
11,633,719 11,986,931 N453,212

< MRUE AAHIZAAM 2>

© ZAA HRHIHZAL W=

— 2,6t 3% *100,000& +7L 2,100,000 #

@ URH =I=2IYR 2F

— T2 AE: (MY35,000&*297 Al2k*281D| + HAE35 1,322,700,000 &

@ uW2H HESHI2SE

— HESD| ZAS(EY, 1A, SH): 700Al2=x52,000 72,800,000 &

@ QA2 2| A W& M=+=E

—w& M=% 8,416,632,000 8,416,632,000 &

— 2F1& EZ& 500,000%13 6,500,000 &

@ QAR 2l A WARANE HAE

— MF&AtZ 300,000%3 900,000 &

— LHR &A= 200,000%10 2,000,000 #

— HHAALE 2.000.000+7 14.000.000 &
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2019381 4| A

) =2 20193/ A = A2HOH _
- 3X=E Gl A | 2XH=E O A CZA_E)_' &MEZA = 9
i & = (A) (B)
wWEx Herd HEEI| ZAIZ
| =22 AFE 52,0003 *30 Al Z=*2 Il Bt«2 Il &2 6,240,000
| OF2t2ZAFZE 55,000 *30 Al Z=*2 Il Bt«2 Il &2 6,600,000
wsty Hstds=E33H =0l 11,700,000
cla HESE33H IS HLS
& At =2 1,570,359,000& 1,570,359,000
WEH HSSEI3H =)= YR U 554,400,000
@ CIAREA SR WAL LLE 11,400,000
@ QI AFREIA WA AASFUSIE R EHOIAL -357,200,000
@ VRN UHesSE33H )22SR W3 M=E
— 28| =9 g gty -72,082,000& -72,082,000
@ IR +HI22HIR AN -480,000
@ URH HESDIIRYE W< 3X -20,720,000
@ Usa sty XA (EES) -14,130,000
11,5633,719,000
2,263,324 2,537,790 N2T74,466
q2Y= 2432
= :1,435,676,000& 1,435,676,000
= :141,679,000& 141,679,000
= :59,850,000& 59,850,000
1 689,056,000 689,056,000
wa L 2ZAN 28,229,000 38,229,000
wa L 2ZAN 27,300,000 27,300,000
== 1 180,000,000 180,000,000
Y3 1A =F 2
— AI&AZ -25,000,000& —-25,000,000
X 293 2x =4 2M -165,000,000 -165,000,000
293 2x =8 2% -20,000,0002 —-20,000,000
= 2K =& SN 45 45,000,000
293 2x =8 ¥ 137,000,0002 137,000,000
= 2 =& 29 -6,000,000& -6,000,000
22 ASHSEEZ 3 F=H 22 -291,500,000
&§=2 2UAZI L2 X FE 2e -1,000,000
§32 HLE2E=3 3 2 1 -17,170,000
H nePdL2 283 31 -2,000,000
2t NRABHESY = 31,804,000

9/120




o = 201938/ 4T | 201981 H S = A 2poH
— 3X=E Gl A | 2XH=E O A Zkaﬁ &MEZA = 9
i g = (A) (B)
@ E2H HESUIZ 2L DAHFRLZ2 D2YFHI ¢ 5,400,000 &
8H 2,263,324,000 &

4115 2,214,661 2,575,769 A361,108

Atz o|2 ® $)=22HUL 2
— AIDFDFME (AZ56,0002 *1,328Al 2= + B253,000< 2,490,255,000 &
® HESDI2Y
— HEEDI| 2 AFE‘(%*AH‘I 45 Al 2=x56,0002 *28¢ | 5,040,000 &
® s AIZF2AN 222 X3
— ZAFE: (252,000 %41 Al 2F + 0F2H55,000 2 *46 Al 677,460,000 &
@ DY SE33H LI =22HAD AALAR 17 -25,198,000 &
@ S NSH S RASZE 25| H =201 st AR 4,680,000 &
m DX HASE2Z3H LI =22IAR A2H22S -557,468,000 &
m (SR WS (HEIRS2Z3H NISXNIAMA(S=ES -19,000,000 &
@ I2X £ =22HALR ALY Z 3X = 2N
—WSE UAZ 2OXHA0 [HE Bty -92,845,000€ -92,845,000 &
— 28| ZAFE Bt -19,908,0002 -19,908,000 &
@ LUPXH U 22HAUD AAAOZ 3R TH 2N -93,000 &
@ U2X HESIISH AAA22 33X F=H 2 -5,0 -5,040,000 &
@ (S NsIy NEXIAMA(SE2) A2t 2 3t
— ZAMHRMNEAXKA2 2R Sofl @2 2 -240,8! -240,893,000 &
@ (SN NSXIAMNL(SES) A2t 2 31t -2,329,000 &

LAl 2,214,661,000 &l

4116 151,656 163,845 A12,189

EHAo2 © DN2A HEPLEL 2R L 29
— SO HY QAR 2AAFEE (O, AZE 200,000 x20H %2 16,200,000 &
® ZMDEXY 2=2IsHA At e
— 2O XIS H|: 40,000 4 A| 2Hx3H +83] 3,840,000 &
— BF2 T2 & 40,0004 A 2H2H +143] 4,480,000 &
® 2™ EAAT2EH |, II)
— EQATI2E ZALZ 60, 0008 *120 Al 2H+32 £t 23] 43,200,000 &
— EQAATIZ 2 A2 60,0002 *30AI 2tx1 2 E+23)] 3,600,000 &
® j*o**JH 2l GEY A S
— QLA 300,000 * 55| Xt * 28| 3,000,000 &
— R 2 A2 150,000 * 43| X} * 281D 1,200,000 &

® W= iﬁ]HU“’J GEEA
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o = 20193/ HHE | 20193l HHE = A 2poH
- = ) =) = = =1 OH
— 3XFE GlaH [ 2XF=E Ol A (A-B) dEZA = 4
i g = (A) (B)
— WHE2ZALZ 75,0002 * 73| Xt * 28| 1,050,000 &
® D$EHSE GERRIX
— QEAHAE 150,000 * 158 x 28| 4,500,000 &
® WHEHESHLS VISION ON XD |22l T2 S22
— F=OIE 150,000 %1 Q1*x3A| 2bx73= %25 )| 6,300,000 &
— 20IE 100,000 *301x3A| 2bx7 %25 )| 12,600,000 &
® DHSHSL staAg 2 sh5 DA
— AFEFAMH] 52 %150,000R «153 %235} ))| 22,500,000 &
® D4ESL stag T2 ) LY S22
— AHLCLEHY E2 150,000 2 A] 2t%4 3] «2 8 )| 2,400,000 &
— SHSASURTDE E2F 150,000 *2 A1 2++235| 254 )| 1,200,000 &
— &2 HA E2 150,000 %2 A| 2H+23] %254 )| 1,200,000 &
® N$SSHLR MD20F UHSE stasy E2
— 2 A2 30,000 %83 1282254 ))| 5,760,000 &
® QAR RIR2EAOIA
— 2 AFHI 35,0002 *8A| 2t*4 S 45| x2 54| 8,960,000 &
® QIAIHUR QIMRIZ AR 24 AG
— 2AH|I2 50,0002 *15A| 2t%133F %28t )| 19,500,000 &
® QIR BHAIOI MOl Al
— 2LAFHI 200,000 %254 )| 400,000 &
® QIAIHLR Ol A AR IT 2
— 2 AF2 200,0002 %1 H*25H )| 400,000 &
@ QIR SHAOISH =0 & A
— 2 AFHI (300,000 %3225 ]])+(200,000 R 1 2«2 &t 2,200,000 &
® FHAANZ2XH &2=H|
— I 2AL2 15A12%200,000 R 2 6,000,000 &
— £2+ 200,000 %10A1 2+ 2,000,000 &
® HAXZ2X KA QI T UA B 2
— 2 A2 25A12t%200,0002 *23] 10,000,000 &
® FHAXZ2X KM Hat23}
— 2 A2 35A12t%100,00094 %1 H %103 35,000,000 &
® dDa 2SH™MTHeE §0ILE 2 AFHI500,0002 x4 2 2,000,000 &
® Ana HEL|H 23 ZAIHI30,000R 2«12 Al 2h+7 1,440,000 &
® Snal HE, 202 XHsmall talk)
— 2 AFHI 1,000,000 %1 1,000,000 &
— RS2 Al 500,000 %1 H 500,000 &
— 2 El 500,000 %1 El 500.000 &
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o = 201981 A& | 20198099 | .,
3= oot |oxpxa oarow | SAEH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
© dua S2sAHOILE ZAE500,0003 x1 H*23] 1,000,000 &
® da=stE W ANDILE ZEAFHI500,000 3 *1H %23 1,000,000 &
@ A M=l 2AREI500,000& 23] 1,000,000 &
o ZZYHAMSAHEA MY R ZAFE 60,000 *260A 2t 15,600,000 &
® 2280 HEl W 2ZAFZ50,000& *50A] 2F%1 ) 2,500,000 &
@ JIEX et MAEIATD 2ted 29 =11 A|I2F%63]*20! 1,200,000 &
® WS stEHEZ 2 AHH]: 75,0003 202 & 1,500,000 &
© HetA/AADNSIHLR DRSS [GER/ IS, e
— 2912 100,000& ~ 1 x 63| ~ 2A| 2t 1,200,000 &
@ A EHA02 X =H 2 -8,440,000& -8,440,000 &
@ WSISHLR StSHXFTZ2 ) 1 X =H 2rH: - -29,100,000 &
@& Z2ZEAMNSEH EELoA=2 11 =4 A
— K-MOVEAIE EYH2A9IZ 1X} =& =SM: 5 400,000 5,400,000 &
— HoHKAIYE EYE2AOZ (X} =& 2F¥: -2 500,000 -2,500,000 &
@ =MUEH ELATWZ2EH |, I1) 1K =H 22 —43, -43,200,000 &
@ QNEIHER QAR ZACIAE EHAOZ 1 =4 2 -6,720,000 &
m WSS R HSSE2H e8I T2 ) 1,250,000 &
m CIHINL R (HEESEZ23H KNDAISESEI | EE 2 -400,000 &
m] BHA 1) QFCHS (HEIEE2F|H BHACIEZI EE 29| -375,000 &
@ JIEX HStYMEMAD EHAUOS 3K F=E 2N - -1,200,000 &
@ SZEOMMESAHE Y K-MOVEAIY EE 292 3X =& -4,109,000 &
@ LUSA HEULELAARYS2H EE A0S 3 =& 2 -600,000 &
@ =2MuUEH =Z0IstMAE AU AIE EE 29 = 3R} -4,920,000 &
Q@ =2MHuUEH EALAIIZE EEAL2E 3X =8 2N - -800,000 &
@ LUSSSER DL} TZ)H EG Ao = 3X 500,000 &
@ LUSSESeR StESEX}TZ )N EG Ao = 3X -460,000 &
@ SJJAZTUNIINES s =8 XIAIE E82 -600,000 &
2 E 151,656,000 <
4117 111,846 145,000 AN33,154
WA XZ ® WREXZ5,000,000%5 25,000,000 &
@ QAIZC|IA N HUEZZ2 11X =H =M 120,000 120,000,000 &
@ CIAIE2|A 2 HRLDAAL S E R 2| DR E A -33,154,000 &
=2 111,846,000 <
4118 1,427,458 1,397,435 30,023
i ralsl ® W2 XWolAHH 89
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RN

< MRS QIHI NN &E>
© OIARRIRIA MR Y

— 204 M+Z 2,859,802,000

— X2l T 500,000%7

© LA EHF LA MRS
— &,5187] 92%100,0008+7L
® Z2H Y|

— 50,0008 * 2002 * 2%

— 2 X40,0009! * 602
ONVEREE P ES=

—ANE22IH EQY 2= (40,000%4)

— =29 Hol 9l X (30.000%35)

1 = 201981 A& | 20198109E |~ 4
- 3X= ol | 2% oty | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
—ZE=: 49%+1,976,0002 10002 + 49%+2,180,0 1,181,880,000
— ZDEIRHZ: 49Hx197,60020x10IHE + 492#218,( 118,188,000
® st Wety X0 552 22
— X1 §|R3 2%*1,850,0002*1 W& X| 3,700,000
W QIAIZIZIA HSIS=2 38| DXAALAS ST &0l
— 1 A0 2 93,667,000 93,667,000
@ D= XTI 3% = S 18,240,000 18,240,000
® (iR D5 R JEIHEANHAX R (SER) Zmol2t ~1,717,000
@ DX ZWOIH XZDEXZ 3K A ZH 13,500 13,500,000
8:  1,427,458,000
S 12.601.449 | 12.790.381 | A188.932 12,601,449.000
4121 5,203,921 5,216,178 A12,257
X220 K HIRUE QIAHIZAIA & X>
® QIAIRIZIA XS0 5,216,178,000
@ OIARIZIA DA AAASISEOIAIRE HASO ~12,257,000
8:  5,208,921,000
4122 492,319 492,044 275
X2 A0 <x HBRUWR QIABIZAA BX>
© QIAFRIZIA XMW 492,044,000
@ OIARIZIA MEAHASISEOIAIR 2| FR A 275,000
S 492,319,000
4123 3,312,625 3,377,363 64,738

2,859,802,000
3,500,000

6,300,000

20,000,000
2,400,000

160,000
1,050,000
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© AE 22X AlE2e| At

— DU EAZ2| L 2H| 170,000%621%19.52 %10} 2

198,900,000

o = 20193 = | 20193 HQi= = A otou
— 3XF=F Ol oty [ 2Xt=F Off At C(’A_E')_' &= = %4
= & = (A) (B)
— £,252 2Z(40,000%67) 2,680,000 &
] QIALZEIA (HSHE=2EH n X
— XN A02 481,471,000& 481,471,000 &
@ QIAFZCIA DERAATAFIES -65,618,000 &
@ S22 2ALI(B2R) MM 1,000,000 &
@ UStAS2X A8 MM+ -120,000 &
3,312,625,000 &
4124 1,264,794 1,278,521 A13,727
NAHFRHS © B2X NAYZIRLZ
— DA ANSASEL S 1 624,825,000 624,825,000 &
— Z@ Mol 2aR Y3 1 33,247,0008 34,247,000 &
— M@ FHILLZ 124,200,000 124,200,000 &
— X HALEZ 1 377,910,000 377,910,000 &
— M@ ATHEE 2 1 22,039,000 22,039,000 &
—XN@ DELE2 51,300,000 51,300,000 &
—N@ gxLg2e3 150,000,000 50,000,000 &
m SLH AISHAS L2 2K =3 14,000,0002 -14,000,000 &
m S AL Z 2% =3 2% -3,000,0002 -3,000,000 &
m ERH ALYLE S 2% =3 &Y 37,000,000 &
W E2H MHBE2 2% =8 9 1, 1,000,000 &
m SRS MUEES 2% = 9 1,000,000 1,000,000 &
mE2H SRS RS3 2% =F 2% -24,000,0002 -24,000,000
M E2H DRLE 32X =3 2N 0 -4,000,000 &
@ S2X NAUF IS AISHZR 3AF =& 29 -9,000,000 &
@ S2X NIAYUFRES 2028 3X =& 29 -5,380,000 &
@ S2X NAYUIYPES AYLZE2 3N = 2 -3 -344,000 &
@ S2H ZAUFLLS MYLEES 3% = 2 4 -465,000 &
@ USIAE2X MNALF LS ML 2 3X =3 2 -300,000 &
@ ZS2X NAYUNPES RS 3x =& B9 1,600,000 &
@ E2H NAUFRLS NEIEI X = N 16 162,000 &
A 1,264,794,000 &
4125 2,039,890 2,147,551 ~107,661
AT 01| < 2R AIAHIZ MM & E>

%
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— ISt 9 A S22 A6,000,0008 1212

72,000,000

1 = 201981 A& | 20198109E |~ 4
- 3X= ol | 2% oty | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
© Z2H H X oAb
— HOH 1,956,000 *48% *1 204 & 1,126,656,000 &
—2,056,000% *3&*1 274 2 74,016,000 2
—2,106,0008 *3& *1 274 2 75,816,000 &
— Xt2t 2 JIE} 2,300,0008 14 *1201 & 386,400,000 &
— N2 2,100,000 %1 0% *1 274 & 252,000,000 &
— MY 220,000 * 552 * 2 24,200,000 &
W OIAIZRIA HEIS =25 H DAL
— AR A2 163,563,0002 163,563,000 2
®E2X HSSE25H QAH(ED) & ~154,000,000 &
@ =27 QIAHI(ER) LAIXQI2AY| 37 -107.102,000 &
@ ASREIH ALBRIAY AAR 12| 3% = ~559,000 &
2,039,890,000 &
4126 6.180 7.560 A 1,380
ol ®© NSRRI AEB2IAY
— DUHEZ 22 YEX L 2H140,0002 2 7,560,000 &
@ AER2IH ALBRINY L2 3% = 1,380,000 &
6,180,000 &
4127 281,720 271,164 10,556
XA ® QIAFRI2| A ERIE|EZ 10,000,000%1 10,000,000 &
© Z2H HAXY €X3
—3,932,0002 * 22 86,504,000 &
—1,966,0002 * 10 19,660,000 2
© EAE2H NAL XD
— 2R €|=2 102 2,500,000 25,000,000 &
m E2X ES=E25H 2A6(E2) & 130,000,000 &
@ =27 QI24H|(E9) MASNZ 3% & 5,556,000 &
@ [ISA=2F 0121 AL X2 3% = 5,000,000 &
281,720,000 &
13.212.436 | 13,553,751 | 341315 13,212,436,000
4210 NS el 6.027.762 5,376,600 651,162 6,027,762,000
4211 2,910,966 2,121,457 789,509
A= ®© ANER2IH AlEB2IAY

%
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} = 20193 XS | 201931 IS
- 3XEY A (2K of A ME2 29
= g = (A) (B)

—EA des)| dCES BRE STM=)| 80,000,000 &
— B ST BLTA WS HEFHA 50,050,000 &
—EHP ZED| =S JU| B4T AL HS2((80hp+20h)+(: 192,000,000 &
— GHP WLresd| =S| MHIZ A S U 100RT+3,28 325,000,000 &
— SAJIA EZFI| 2HEZ 104 £+300,0 3,000,000 &
®© A& SHIoHF BRI A
— DU UM BIELSZ 2 0|8 Z 20,000,000 &
— DU L2 XFSHA I & X2 At 500,000 607K 2 30,000,000 &
— Al 242 Ak 500,00021200H S+EI 2|2 DIt 16,000,000 2
® AEBRIHY LEHAIE BRI ALY
—2E QNEL(SLEE) L AL HEHZAL1000m 50,000,000 &
— ZOjO! Al& 24| 5,000,0002 5,000,000 &
— FEP QR AT HE 24 35+9,000,0002 27,000,000 &
— Ol WA PABA 180 %50,0002 9,000,000 &
— SN2 S0 24 % R2l242H0] & XI50m 200,000 10,000,000 2
— APEISIE 20 A SO M (A& E 4)° 5001 %20,0001 10,000,000 2
— Ol P SIMAGNIE ASA BZINM (2], BS) 1 21,600,000 &
— SHRARRAL BINA(SHIA & W] A1) 100K 50,000,000 &
— 2308t So%4s 2o g M1, 25 120 9,600,000 &
® HEtALRRIH AS222IY
— 200,000+ 12JHB+3HB 2 S AHAIE H24 7,200,000 &
—200,000+12JHB+30HB 2t S &AL N2+ 7,200,000 &
— 200,000+ 12JHB+3HE 2 S AZ&H| H24 7,200,000 &
— 200,000+ 12JH B+3HB 2 S Y& N2+ 7,200,000 &
— 15,000,000+30HS 2t 5 Wited| XS A 45,000,000 &
— 150,000,000+14! 2 S DKL H& 130,000,000 &
& ANEDRIY B S=3]H AL R2IAY AE
—HFE BEI| B4 1R =Y 2 ~192,000,000 &
—BiNE BXD| B4 (R =Y 2 ~50,000,000 &
— SIMMSACNE MAEA BRNETA 1T 153,000,000 &
& NSRRI (HES= 25| S| orX 22l A
— DU SODIHHERY L 04T 15+ 5 ~15,000,000 &
— SIS TIAIL LED SRIBA 11 = B 100,000,000 &
— AYEH SWSEIAL 11 52 B 40,000,000 &
& NEDRIH B S=25]H LBHAlL B2l A
—ZOHo NESNE SHREI| &X 17 = 5,000,000 &
2P 2N NS CN HT (X 22 =0 90,000,000 &




o = 201981 A& | 20198099 | .,
ax2 oo oxma oay | ST yEa 2 o
2 8 = (A) B) el

@ ANE2H HSSE23H LEAIE2ACIAMG HEE
—AZ3U ASH A JHEBAL 150,000,000 &
— SIRAIRA SHZINE S A 60,000,000 &
— X2 S 7 B SA 42,000,000 &
—XNEZ S IYEI B A 35,000,000 &

@ ANE22H HSSE23H LEAIE 2 AMS 1R =
NS AY 2 ST BA 399,807,000 &
— Mg 2REE HESASA 99,600,000 &

m A2 St SSE32H Ald2el At 52822
—JIAIEH & AIE24H| 20,000,000& 20,000,000 &

@ AMEZCIH Ald2A2AY A== 228l 3X =8 &2
—JIAIAEH & AlIE&2 24| 10,000,000&*2IH & 20,000,000 &
— M s SOYA 2224 WiHlSAH20,000,000& 20,000,000 &

@ A2l gyt A ALY A== 228l 3t =&
—BAS (W2 LEDADE AXISAF 159,260,000 159,260,000 &
— Aloll& 224 =% I3 A 200,000,000 200,000,000 &
@ A2 d|otE A ALY A== 228l 3t =& -82,895,000 &

@ A2 dEtAId A ALY A== 228l 3t =&
— S2UXZFH E AEIHE =3 AF 50,000,000 50,000,000 &
— SHHOIESE T AL Al 222 AF 34,000,000& 34,000,000 &

@ AE2eH dEtAId A ALY A== 228l 3t =&
— === ==Xl A8 283 X L 23S At 497 497,000,000 &

@ UsStRAIE 22 AldSAIR 2e| HA==228] 3Xt
— 25 A% M), HAF,YUS HEH ZH -19,820,00! -19,820,000 &
— 2 =5 HHEI| XS A 2H 42,536,000 -42,536,000 &
— 2 = LEDSII WAl SAt S 37,300,000 37,300,000 &
@ UHSTRAAE 2| AlIES AR 22| A=222ld] 3Xt -82,800,000 #
gt 2,910,966,000 &

4212 694,417 665,450 28,967
gl 2eldl @ JIEX OlatsIH=ZZ2 08 RAI2aHl: 13+3,500,00( 3,500,000 &
@ JIEX At HZZ2 e MFIZZ )8 2=H|: 169, 169,801,000 &
© 2 HEZ2 HIS A2 22|
— 121 & +*500,000& 6,000,000 &
— M1 BHRH 222 fst 22 2 180I1*100,000& 18,000,000 &
© E2H AUHAAAAE SN2

— 122 +500,000& 6,000,000 &
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m = 201981 A& | 20198109% | . o
— 3X= old | 2xF oty | L TE aE2H 2 o
2 g = (A) ()
© WSAZ2H ZHlZ2l]
— FDIHIS 42| 400,0008*12JH 2 4,800,000 &
— HAFH RXE4E 3,500,0008 124 42,000,000 &
— D221 421 400,0008* 12742 4,800,000 &
© NE2IH A2 A
— WLrerd| 9| | 214l 6,500,0008 %1204 78,000,000 &
@ A&ZI2IH AH| O E 22| ALY
— X312 220 2= o4& 48] 20,000,008 <20k 40,000,000 &
S2001, BRI0IE RXP4H| 3,300,002 1272 39,600,000 &
— EX0{2IZE S X 2 4H| 3500008 * 1242 4,200,000 &
— ®I|, B4l S| 2 44 2,500,000 23] 5,000,000 &
— S FIIR X222 4| 1,500,0008 *13] 1,500,000 &
— FHSAFHIR X2l 484,0009 124 5,808,000 &
— SIS USRI 22/ 300,000% 124 3,600,000 &
— IFIlerar 2 WA 1,500,0008 1 4 1,500,000 &
— SE 24 XY HHIR X2 4H500,0002 12742 6,000,000 &
— 2013 KX+ S2b| 8,600,0008 x23] 17,200,000 &
© DASENLR AOIHRTHA & HUEL R 24t
12948 * 700,000 8,400,000 &
© UErEAaReY 2
—10,000,0008+13 2t £ 422K LEI| K22 10,000,000 &
—750,00081%12)48 2t S EHP % GHP RX2+2 9,000,000 &
—130,00020+1204 2 2t £ FU2f FXB2IH| 1,560,000 &
—3,000,0008 13 2 £ 213 K22l 3,000,000 &
—500,00021+608 2 £ I H|24 3,000,000 &
—500,00081+6008 2 £ ZI|& ZH 24 3,000,000 &
—500,00080+6HE 2 £ SAJ|, TR 24 3,000,000 &
—500,00020+6)HE 2 £ ALt gyl2s 3,000,000 &
— 800,008 <1248 21 & 2%, SEUH, CCTV 24 9,600,000 &
—2,500,0008 1208 2t £ £27| Y FHLH KL 30,000,000 &
o Ex Baaal Al RX2 2 1,192,5002 543] 4,770,000 &
© SHAIT00E 2 SHOIX KX 128+110,0008 1,320,000 &
@ X—|/\|-I<Itlo_] I‘IUO|J¢E _EE_S’J(X E%/\III‘O‘I Ox|b,
— S Z0|0/S DB Al 24 620,0008! 120§ E 24! 14,880,000 &
— S8 2201 Web/Was At 241" 120,0002 %1274 2 2,880,000 &
— 51840/ 2{ 22| M bf BLAG0C Geng 141" 320,0008! %123 3,840,000 &
— S QI0tAF DellR520 AH] 241" 100,0008+ 1204 &2 2.400,000 &
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o

e

o

Jo

20198 H AT
3XtFE Ol &t
(A)

20193 HA
2XHFZ Of At
(B)

SHEZH

=1 OH
a |

— BHA0ICI DellR320 M 141" 100,000 *12IH S *1 -
— AFOIHH M=VODAMH DellR710 AMH 141" 100,000 *1
— AMOIHZBHA MXAE=Z2 A DellR720 AH 1417 100,(
— SN2 HEIDICIHAE DL380 MEH 241" 100,000& *
— SEAE2IX HP 3PAR 141, File Controller 241" 560,
— SEHAAEL[ X DS3512 241" 300,000& 120

— AHOIHH EEI= AE2|X] MD3200 141" 165,000& *12
— SN2 2EHX AE2|A| FAS 270C 141" 451,000& *1
— HS 2 WS-C3560X 74!, WS-C3750G 44!, C3550
— H2ME S7910E(XE &), S7T902E(XM = 2)" 400,000
— Cisco SAN A 2| x| DS-C9148D-8G16P-K9 241" 18(
— Alteon 5224 L4 22X 241" 400,000& =12

— ProCurve MSM765, MSM460, MSM410 Access Poin
— Switch 4800G PWR 24-Port, Switch 4500G PWR 24
—AAEH U 224 HERT DLIEHE/22l, W LAN
—ZEFEHEHMAHAIAE NF-S10° 300,000&*12J1&
— S M2 L4A R X Piolink Pas4009" 230,000&x12H&
— EciE 22/AAE TaskQoS' 770,000& 1290

— SE§WHAATEA N Commvault Simpana' 650,000
— dXZTHAIAE S22 2=(1Server, 300 Client)8iC| A
— OIOIEIHIOI A Oracle 11g Ent' 843,000 1242

— 2AAT A AIAE RCAP 2000 Series(4 User)' 330,000
— WAS 0=/ -JEUS, WebtoB" 770,000& 120 &

— Smart =2 4&IF" 275,000& 120 &

— SHAH/ AN MyBuilder S X2 24" 555,000& 12015
— @Y S/W SensMail Ent 5.0 R A2 605,000 *1
— FRRPHSEUSAIAE AGS-NPS A Serise’ 550,000%
— AOIE & HXE 2 AIAE WAS(Resin)' 385,000& 1
— 24 UPS 75KVA - &2 0|8 2EHCENTRIC-75
— st28tEI| DS-NA-100U, DS-NA-300U(Z At E2H
— DNSAH & WindowH & XMl RXIE2%"2,000,0002
— Hioled A & X2t AIAEN 26,000,000@ 14

@ MAXMBR BEMHIA DESH AL (SAES Tyl
— BESTEHAOITHINEY AIAE SXIE 4 22| 6,550,000¢
— SHMAMSIAIEIAIE] CMPEZ )8 SAIE 4= 22| 110,(
@ MAXBRA BB NESE AP (2 HAH| ZhH| 22|

— N B E0oHSecuve TOS) 124" 570.0002*120 =

1,200,000
1,200,000
1,200,000
2,400,000
6,720,000
3,600,000
1,980,000
5,412,000
5,784,000
4,800,000
2,160,000
4,800,000
4,800,000
3,600,000
30,000,000
3,600,000
2,760,000
9,240,000
7,800,000
5,400,000
10,116,000
3,960,000
9,240,000
3,300,000
6,660,000
7,260,000
6,600,000
4,620,000
5,940,000
6,240,000
2,000,000
26,000,000

13,100,000
1,320,000

6.840.000

%
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o = 201981 A& | 20198099 | .,
ax2 oo oxma oay | ST yEa 2 o
2 8 = (A) B) el
— #@2stE WEB FRONT-XG' 418,000& 120 5,016,000 &
— 838 TrustGuard 500P 241" 700,000& 121 & 8,400,000 &
— DB SIS DB-i(ABHAL) 440,000 1200 & 5,280,000 &
— d2SH22lAAE MACS® 458,000& x121 & 5,496,000 &
— DB SSHAIAE! Vormetric® 790,000& =12 & 9,480,000 &
— PCIHCIE B2 S35 BLUE X-RAY" 550,000& *12H& 6,600,000 &
— WEAMNMOIHANEME KASEE X HMEHl TESS TAS Se 3,960,000 &
— PCEOot FU*EH HH AMAE Comvoy PLUS 534,000+ 6,408,000 &
@ ptstgdact A0S X JAMEH
S=IIMM % HIS==2ldl 1,500,000 14! 1,500,000 &
@ A2 SES3H S| rE2CIAY EHl 228
— XNoll2 S0 8A 2 4=H] 22 -40,000,000& -40,000,000 &
ENQEHQ%%%EﬂW&E@Sm“ﬂXWPﬁm
— &g EZ 0 RAEH S 500,000 500,000 &
—M&QNEEJWMEMEJMQIHlmﬂ—m&% -169,801,000 &
S22 HasSS323H ssitatrL e Hyl2e 10,000,000 &
[]A“EEM1mﬁ%%%@ﬁh&“ﬂaAm*gm%ﬂH
— Weky| Q) &dl==2lb8l & 20,000,000 20,000,000 &
E2X FsArdt2g 22t Hyl2eldl 3x =& 2Q -8,000,000 &
@ AMEZCH AlE22IArY Ebl22ldl 3Xt =& SN - 10,000,000 &
o AlA*P—FElI-I’\*I:Ilp_F@EFEMPO* gl 3% =& =
— X2 SZI| 8& 28] 54 39,500,000 39,500,000 &
—2HoelzE L ™I, EA' CSEH B0 2 -9 -998,000 &
@ SUAIT00E 2 SHIFAITOOE 2222 &Hl&2ld] ¢ -320,000 &
@ ANAEER HEBoZet DT SIANY &dl22ldl 3XF = -28,000 &
@ itstgatt AL E XN JAME 22l 3t =4 2 -1,500,000 &
@ UstAIE 2| HHIR X E+22e| Hdl22ld] 3. -9,687,000 &
gt 694,417,000 &
4213 577,873 600,950 N23,077
&2l © HeEERH E 2]
—st=7Y & 22| 2,550,000& 120 30,600,000 &
© A2l AlE 22| At
— STMHEO| Al Z22t2] 1,500,000& *43] 6,000,000 &
— ID‘XHE, sl 2 J(0122IH14,500,000& 93] 40,500,000 &
— ddlArE= E3d 212 660,000&+253] 16,500,000 &
— CHX LK QEE%*X“ NIZ=HAE25.000M x330F *33] 24,750,000 &
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o = 201981 A& | 20198109E |~ 4
- 3X= ol | 2% oty | T ME2A 2o
= g = (A) (B)

—SFXILY ZFCI 01 %25,000M x5002 *23] 25,000,000 &

—SXIL 22 HH 25,000 *6008 15,000,000 &

© AER2IH UPAIL 22| AL

— DL MER QG ST SET AL 120m*400,0002! 48,000,000

— SR, TAX PET A 4000M *3,750 15,000,000 &

~ DU BIEQERAIE B2l L =4 10,000,000 10,000,000 &

— FOJOIAIE 24| 5,000,000 5,000,000 &

— T2 AR Y X B4 2 AL 50,000,000 50,000,000 &

— 29| AIZES 22 128+5,000,0002 60,000,000 &

— HASAE U0 X2 &X25m*800,0002 20,000,000 &

— =olatM FHAN(AE) & X 34 4+6,000,0002 18,000,000 &

© DIsFRAL 22 H A 22l

—400,00024 %1202 TA 22| MW7 4,800,000 &

—800,00021*12)HE GH=HS Mot L Al KX 9,600,000 &

—300,00020%120H2 SAHAIE SX L 22| 3,600,000 &

—20,000,00080+14! Xe|S SHet XA A} 20,000,000 &

—800,00020*120H2 DUy 35 L ZA 22 9,600,000 &

® ASERRIH S S=25|H YPHAILR2IAIY T2

— ZOHQI Al EXIDAH 1R 2 Z 25,000,000 &

® NSRRI HSSZ25|H YPHAILR2IAIY T2

— DU MER T HEBA ~48,000,000 2

— =9 st BHA LXIBA 18,000,000 &

® NSRRI HSS225|H YPHAILR2IAIY T2 2

— DU SHMHSAIE S 2LTA 150,000,000 &

~HSY S0 AR ZHDA 30,000,000 &

WAL S S238H PAILR2IAY THY

— OFQIAIA S Mot Y SO L SFE HA 30,000 30,000,000 &

® AlER2IH AEBRIAIY ZARRIH 3X =2 2 | ~2,000 &

@ AT UPAILRRIAY TAB2IY 3% =X 2

— AN CREX T HXZAF15,000,0002 15,000,000 &

— DU OFRE A2 & Z Al 7,000,0008 7,000,000 &

@ AT UPAILRRIAY TAB2IY 3% =2 2 3,500,000 &

@ iSUE2H ZHSNEaL e A2 3% = ~10,000,000 &

@ LiSIA LRI H AT AR 2| TR 22| 3% 38,575,000 &
83 577,873,000 &

4214 79813 81.040 1,007
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o = 201981 A& | 20198109E |~ 4
— 3X= ol | 2% oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
g2 e gl © BAT00 2 S22 B AEA ADE
— S| HAIE E4F15I0%400,000& 6,000,000 &
— 8= Hl 33/%800,000& 2,400,000 &
— XS H 7500%23]%*32,000& 4,800,000 &
— &A= 70IH*7,000& 490,000 &
— A2 AZE F2 500,000 500,000 &
@ SAIT00E 2 2HI= =& |10= 30¥*100,000& 3,000,000 &
@ SHUAIT00E &2 AXSE HIFEF 30H*135,000& 4,050,000 &
® SHAIT00E & =SHE HXTEF 10I1%135,000 1,350,000 &
@ SIAIT00E 28 A|2EI= HIZ 1021%140,000& 1,400,000 &
@ ISDUS2 B2 2
—st2sts0| 22| 30H*200,000& 600,000 &
—58BZ&=2E 13/%1,000,000& 1,000,000 &
— MAIA &9 23/%1,000,000& 2,000,000 &
— JIE24H| 53/%20,000& 100,000 &
— JIE ™Al 28/%2,000,000& 4,000,000 &
— S AINEY L AARIGE 25]%1,000,000& 2,000,000 &
— S22 2 IISsWE3 A7 3%8*200,000& 600,000 &
@ BHAIAIR A NAIXIE DBRS
— X2 E=H] 20,000& *60M4 1,200,000 &
@ BHA AR HANAAIKIE DPRY
— dAl=22] 200,000 +108 2,000,000 &
® H2MHan e
— MAIZ2E 2LOIO, 8AIHAES A2 E 1,100,000 1,100,000 &
— 2202 2SS & MAS EF 308+%200,000 6,000,000 &
—ASEEEZE APE 1,200,000 1,200,000 &
— ®AIZ MOIZ 250,0002 250,000 &
—JIE=Jt 0I=HE 22 35,000,000 35,000,000 &
@ SCHAIT00E 2 BITHAIIO0E 222 29 st2 22|y 428,000 &
@ JSIUHESR JSNESHUN2Y H22H2 Y| 3 ~1,041,000 &
@ DHAOIAIRE BHAICIAIRIDPR Y BIS BHR2IH| 3K X2 ~614,000 &
B 79,813,000 &
4215 1,466,825 1,560,761 93,936
NPEE=2=1e Z0 1 Ad| 2
— QI24H]: 3,100,0002 » 3% 1294 111,600,000 &
— ALAEL: 82000008 * 1204 98.400,000 &
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m = 201981 A& | 20198109% | . o
— 3X= old | 2xF oty | L TE aE2H 2 o
2 g = (A) ()
© Z2H 0I5 2,250,008 » 379 * 12042 999,000,000 &
© Z2H HOIZ 5,100,0008 « 1242 61,200,000 &
© Z2H KA 220,0008 * 428 » 24 B 18,480,000 &
© AE2IH A2 A
—Ea dESI| R 4] 2880RT+6,600% 19,008,000 &
—2S Y4X ST FA 1,640ton+2, 7502 +23] 9,020,000 &
o AEBoIx St B
— Wi AT O E BRI f3E 231,0008 <124 2,772,000 &
— IS DERASBT)|NHBR|H 2 660,0008 *12: 7,920,000 &
— DURISE)| SHI R A S48 17,650kvar0008 15,885,000 &
—JISREPASBNIISHIILHIZIIZASS2 1,0 1,000,000 &
— APOIEPIR| QRO BH| 2,600,0002*1204 2 31,200,000 &
— HPAOIHEZ ZH| 2,500,0008 2,500,000 &
201, FHOIRIZE, HO0IE FIIAAI:831x397, 3,176,000 &
© AE2IH YA L2 A
28 NEB(=28) 08By Boil 251+ 1,000,000 2,000,000 &
—3Z NE2QRIHe HES) HHTA BAHI115+ 27,500,000 &
—HB =2 P2t @el BoAH| 70,0002 5122 8,400,000 &
— 2B NESOISDEZHS) HHEAR| 23] 2,000,000 &
— SAIZEIE B 2E 82 2| 25%10,000,000 20,000,000 &
@ A&R2IH AlE S|
— 300,000 1248 2t S AUAILOHE 22| 3,600,000 &
—300,00081 %141 2t £ TAIDIA EIIZA 300,000 &
— 200,000 %14 2t = H4ZX HIIAA 200,000 &
—5,000,00080+23] 2t S AUS MG B 10,000,000 &
—30,000,0008*14] 2 S DKDAIL Il & L 30,000,000 &
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— dXEHIHE 3 A*250,0003 *3 2 2,250,000 &
— e =9 5J14%100,000& 500,000 &
—E22 3019t MZE800&*2,0009H+1,500& *500 4 2,350,000 &
— DME&E5,0002 %4003 2,000,000 &
© WA USIHLHA=EE 23 ME
—JIE& 20,000& = 1004 2,000,000 &
— A48 20003 * 3004 600,000 &
— M535F 200& * 3,000 600,000 &
© HeAFANSIHERA 220 & SHItE
— Z¢23t= 100,000& * 53] 500,000 &
— A=21) 2 500,0008 2,500,000 &
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201931 H A

2019381 4| A

N = == A DIOH
F_ 3XIEA OAFH | 21 O b CzAA_gf ! 2o
= & = (A) (B)

® T A2 28 &9 400,000& 400,000 &

® T A2 0|20 E22 500J1*2,000& 1,000,000 &

@ SN2 ESO)HEH TAH L SEZ HE 300H*2,000 600,000 &

®© SA2 T2 S48 300,000 300,000 &

© SHAIT00E D HED BRXN ARE

© SCHAI00E 2 BIAF U 0| 20HH EE S HIZ

—clE8, =& 4000H*1,000& 400,000 &

— ZAE 3008x23]%1,000& 600,000 &

— 840 B4 2J1*33|*40,000& 240,000 &

— ZFAFIH HI & 2J0%150,000 300,000 &

@ISHUSH E8S HEA

—2FAHIH HI & 33%200,000& 600,000 &

—&1=0F HHLH 4J0%23| 40,000 320,000 &

® OilHIZOICH BHAH 0l HI 2 =& oL

— =& ot SS9 HI &Yl 4JH%33,000& 132,000 &

— 2O EAHMEY 20000*2,500& 500,000 &

© BN BA L O|SO EBS T

—clE8,=UE 2500H%1,000& 250,000 &

— T AH 2508%23]%1,000& 500,000 &

— &4=0F i 4 3J0*23| 40,000 240,000 &

— ZFAFIH HI&F 1J0%150,000 150,000 &

© dma HESEE 3|

— =5 2 29Y4| 3,000,000 3,000,000 &

— SHAFE 28 600,000 600,000 &

® dwmal HA 02 XH(small talk)

— =5 2 294| 1,000,000 1,000,000 &

— S A} 220} 550,000 550,000 <

© dDA SEADSHOILF AR EEH| 300,000 300,000 2

© dmal SEADMOILE AFRZE2H| 300,000 300,000 2

© AmA DAL AN 20200,0008 %23 400,000 2

© ostBe|H 2RSS ZH A

— 20|, EHAAYS 45,000,000 45,000,000

— 2 Al DML 47,000,000 47,000,000

— ™A DML 40,000,000 40,000,000 2

— oigrolaHE B3| 10,000,000 10,000,000
2 AR AlBH2HS] 40,000,000 40,000,000 2

@ st S5 HAIZ HH|
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o = 201938/ 4T | 201981 H S = A 2poH
— 3X=E Gl A | 2XH=E O A CZA—E)_' &MEZA = 9
= g = (A) (B)

— E2UHAI2YH12IHE 100,000 1,200,000 &
— SE2HAEETZ 7,000,000 7,000,000 &
® sty DNEe M2 E
— XHZH| 200,000 *8%I & *103] 16,000,000 &
— QI 24H| 70,000 *8H & *103|*3 Al 2+ 16,800,000 &
— AlH| 7,0009 %602 *83 3,360,000 &
— HACHO! 300,000 *2(H*83] 4,800,000 &
— ME XA AX 1,000,0002 %33 3,000,000 &
— JIEF2ZH| 4,000,000 4,000,000 &
® Qs QLEMHA
— JHEZH| 200,000 87| & 53] 8,000,000 &
— QI 24H| 70,0002 *8H| & 53| *2 Al 2+ 5,600,000 &
— AlH| 7,0009 %500 *53 17,500,000 &
— HACHO! 300,000 *5C1*53] 7,500,000 &
— J|EF2<ZH| 2,500,000 2,500,000 &
® QEt2e| M DWSote] ¢ HES
— XH2HI 100,000 *10Jf D w*2IH S0t 2 2,000,000 &
— QI 24H] 100,000%*2%*10%' 2,000,000 &
— J|EF2ZH| 2,000,000 2,000,000 &
@ O'omfaw AOHZE D 20 & AASE DA A

24| 10,000,000 10,000,000 &
<> HDLE S2H 1X} i%ﬂ 2+oH: —6,150,000< -6,150,000 &
@ :LEtH o|XH©/\—|X_| | ‘|. ijd DI—OH
— K-MOVEAIZ! £EHI: —16 800,000< -16,800,000 &
— HMEAY EBH|: -2,500,000 -2,500,000 &
& e nsty E2H 1X =2 =9 3,000,000 3,000,000 &
@ HEAAADNSIHL R K-MOOCLEIHLSHALS 1
—E82E 72:600,000& 600,000 &
m A HESSE25H EL2UXAIY E2H| 2 30,000,000 &
m (St WS HSRASE23H WS A2 M DF ALY
— [E2]==2EH0IX M 5 000,000& 5,000,000 &
— [E2]Z2EHO0IX 2% 2,500,000 2,500,000 &
—[22]g2 22824 2, oooT*500°4 1,000,000 &
—[E2]E2 225824 2,00082+5002 1,000,000 &
— [EE]71E= 5,000 %2004 1,000,000 &
m (S A NP LR (HEHASEZ3H K-MOOCY
—=292= 719 1.400,0009 1.400.000 &
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o = 201981 A& | 20198109E |~ 4
— 3X= ol | 2% oty | T pE o
= g = (A) (B)
@ UAEEH ELELIXCAIY =2H| 3X =8 SH 10 100,000,000 &
@ THZ OISUSASHNLAY S2Y| 3% = 20 ~25,000 &
@ 0HIZOI0H XSS LSBT HISAIY S| ~16,000 &
@ S| DWN=HASXIANE =2H| 3X =4 -21,000,000 &
@ iS22 NsH UANELAY(SE2) E2H 3% = ~7,166,000 &
@ SN S A2 DBAIL(S=2) 24| 37 ~7,500,000 &
@ SIS LY FHXYEHYNAANY 2 -13,000 €
@ S22 NS IHL Y K-MOOCLMIMLSHAIY (S ~29,000 &
B 1,436,023,000 2
4236 10,165 11,579 N1,414
519l H| @ JIEH HABEA L S22 RAS| 3/O/H| : 5« 3,000,000 &
© QIAIZIRIA [HESE O RIE| 2XH|
—StAHH Ol 21H| XI2 100,000%5 500,000 &
—EHOo|RA3 2%l 4,000%x10*5 200,000 &
® D2H =Q35|029 A5 2
— 5|0 (Bt A 5|0 AR AN EAAF NS, DS 800,000 &
® et ADE Y e 50 29
— s3] 39 S AU L CHk 10,000& * 15H 450,000 &
—UsrY 30 AN & CHak 7,0003 * 5Y * 23] 280,000 &
® WS ALADSHLR 310 U AD35|9|
— Ct2F 103 = 10,0008 = 10H 1,000,000 &
© MAFER HEMHA DE3 AL (3]20H])
— HYMHIA DTS2 39H 2,000 «43]«5 40,000 &
® J2MT 2923 3ol
— 8 *43/%10,000& 320,000 &
© HAR2X A FHARX 22|
—3 A TH 23] 9| 17%%53]%3,000 255,000 &
—3 AP ERIB|9 10%%83]%3,0002 240,000 &
BB 20O X XI35| 0| 12512 x25|+182 3,000 1,296,000 &
©® EONSHAYXI 2 MIE] RHOHEHAY K| 2 MIE S K| 2 2 21 3
— =X AYAS|: 2,000 6% *43] 48,000 &
® DY =930 L H Y5 2
— 39/HI: C+2,00020%103]+30% 600,000 &
© MDA XNHHERD 2=H|(319 S) AlAHI10,0008 900,000 &
@ A B|oY| 1X =Z 24 -900,0002 -900,000 &
m DOX (S=S=251H =935/02 2529 50/ 1,950,000 2
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o = 201981 A& | 20198099 | .,
ax2 oo oxma oay | ST yEa 2 o
2 8 = (A) B) el
m (st Wsty et SsE32H A= M WS ALY
— [Z=Y]wEX 2t 10,0008 *10H 63 600,000 &
@ D2 olatEHAd2H 22| 328 3kt %_:— 2 —10C -100,000 &
@ ClAr2te| A S E32H Ui AFSLERIEH0! 900,000 &
@ J|2MHELRRE IRBAIR=2Y 32| 3x =& -320,000 #
@ ZOHSMAIAME HOoHetMXI&ARAR 2 22/l 3xF = -24,000 &
@ (& usty JEIHEMBIAXRAMB(EEZ) 3t -510,000 &
@ Us2usHd U222 MuISAS(EES) 3128l 3) -300,000 &
@ s s U222 MuISAS(EES) 3128l 3) -300,000 &
@ (St AWSILR 2EH=HEAHF XA 32 -760,000 &
A 10,165,000 &
4237 171,996 195,599 223,603
&4 AbH| ® WRX eta —S—‘E—i
— st al=MA H&: 1,00082+592& 592,000 &
— s ==0HE: 290, 00004*1 IN+250,000& *1IH+140,00( 1,048,000 &
— A (AR RS Y ALK R AN 7,000 %650H 4,550,000 &
— AN BRI FH: S (100,000 159)+C 1,600,000 &
— SHAIARE(Q2HE 58 S)': 33H1,000,000&) 1,000,000 &
© WRH A-0a 2Y
— S0 AE=MA ME: &I[1,0008+2,0203 + =] 4,040,000 &
— S0/ Z: (290,000 1 JH+250,000& x1JH+140,00 1,920,000 &
— A (AL RS L AKX 7,0008 %6509 9,100,000 &
— AN S BRI F]: (282 S100,000@ %158 +EH, 3,200,000 &
— SHAIARE(Q2HE, &t %)\3 (3t2H1,100,000& +4 ¢ 3,400,000 &
— & 2 SAK Ab2IE]: (211,100,000 += AH550,04 3,300,000 &
— S SA AL L EAI Jﬂ | A2,000&*4,000+& 8,400,000 &
@Egﬂﬁgg%%@éﬂngo
— I HE4l: 00&*300Y 360,000 &
- °\_4—”F':%F (Xl 01|_’P o“é*) 70,0003 +1JH 70,000 &
f H L A2F 28l 1,0008+300Y 300,000 &
X BANES XN
— X| FAAH| 7,0003* 500Y * 43| 14,000,000 &
— 2HE 100,000 * 80 8,000,000 &
— 3= 2 7% 300,000& = 803 24,000,000 &
@ﬂ@%??ﬁme
— J|Ef AL 2684 Z2H| 5.000,000& *13] 5,000,000 &
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o = 2019801 % [ 201984 [ < ,q
- 3XFY oleroy | 2xE oferey | PR NE=b =g
= & = (A) (B)
© elEaid HA S26) HAC U3l IS E4,1002 17,900,000 &
® EHi*%maﬂ S PN
— 9= A 1000046002 +Z A H 0] A8007H*2,000 2,200,000 &
— 590 SC HA 350002+60 2,100,000 &
— BAIE 0| 20 %23]%50,000 2,000,000 &
— 59D U )| BRAE 5I4*50,000 250,000 &
— BA0P(HIL) 2 ZetEE 200,000 200,000 &
— Ctot & X HHl 23/%200,000& 400,000 &
— St JI2 MHIEH| 250€%18|%x10,000& 2,500,000 &
® CHEFI I EHR] B0l BEAFE S| 2 Of
— =6HIH 3% +300,000& 900,000 &
— &I 3¥*250,000& 750,000 &
— S22 3% %700,000& 2,100,000 &
— W H A 3F 600,000 1,800,000 &
— Ale= EHEERF AldlH] 3% %200,000& 600,000 &
— AIH 23]+3,000,000& 6,000,000 &
— 340} 25]%300,000 600,000 &
— & A7 3007+231+2,0008 1,200,000 &
© HetA/AADNSIHL R D4R IAS[GER/IS,GEET
— AITH 7.0009 * 52 * 103] 350,000 &
— CHIHH| 2,0008 * 50 « 153 1,500,000 2
® TAZ SAHZASAA 100,000 * 10 1,000,000 &
® TAHZ MUHLL25 A 56250009 280,000 &
® TAHZ AUEEL2S HHNRE 60%+5,0002 300,000 &
® CTANZ SN2 S XYl 3502 10,0002 25| 7,000,000
© THZ SH2Y 24 01X 102+100,0002 1,000,000 2
® A SA2Y 24 SHHIA 2E1+200,000 400,000 &
® CAB U D28 AT 502480002 400,000 &
® TAIR A T2 )24 2FAIH| 50X +2,000 2«33 300,000 &
© CAZ A T2 H3Y 014 A £ DH| 100,00 100,000 &
® CTAZ SN T202429 HIZ 22 100,000 100,000 &
® TAP QISEA HE {010,000 <33 300,000 &
® TAP QISEAY 2 H|E D2l 80,0002*33] 240,000 &
© TP QI2SHA 2t AH| 33%200,0002 600,000 &
® SHAIT00E 2 A9 B GHE & 2B T2 08
— =2 2HAM| 15]%400,0002 400,000 &
— J|SIFMA| ZEHE 2.000.0002 2.000.000 &
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o = 201981 A& | 20198109E |~ 4
- 3X= ol | 2% oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
— A A2 O Cr 450,000 450,000 &
© BHAIT00E B SH2 AT AISEHAH Al AA]
— AEI AAIL AT 750,000 750,000 &
— A AAE X A CHIF 900,000& 900,000 &
— 3 &E 20482 300,000 300,000 &
©® BHAII00E R A RER 2 ASAl
— =S ASAL 201H], A CH 300,000& 300,000 &
@ AtstEeic AT ALY
—3st=[H3] 750,000&%23| 1,500,000 &
SQBETA HI|BEH3
— 2= X 500,000%4H 2,000,000 &
— E2X 200,000%4H 800,000 &
— EEXE 100,000%24H 200,000 &
— £ 20| 50,000%4H 200,000 &
— Z=FHEOoIMHl 1,000%150&t 150,000 &
— = FH &Y EH| 5005100 50,000 &
— st=X| oI H| 5,000x130H# 650,000 &
— St=X| 2| 1,200+65H 78,000 &
— AlHl 10,000%x50H 500,000 &
— Ct2HH] 2,000%50H 100,000 &
— 340t 40,000 40,000 &
QBETA Qs

— 2FAFE] 100,000%1 Al 2F%x53] 500,000 &
— B X1 AH] 8,530%8A] 2tx5EH x53] 1,706,000 &
© HMY0aD SHIHEM U ZHDEH
— ZE2E 9 AXIH| 28/%1,500,000 3,000,000 &
— S92 g2 25/%100,0002 200,000 &
—MAIE 22 L 2012 A 235/+1,100,0002 2,200,000 &
— ®MAIEZ T3 10E+150,000¢ 1,500,000 &
— QU AL ZJHH| 25/%200,0008 400,000 &
— MAIZMHIE Y A, CHY 23]%650,0008! 1,300,000 &
© SRlMU0sD 02 A [SY] T2
— &2 A S 2 400,0002 400,000 &
— AV CHDH S CHEI 200,000 200,000 &
© HRlMU0ISD IS 0|SEE ASA AR A 300,000 &
® MDA 2SMCFE AHOIL 8 AFS 2 HI450,000 450,000 &
© Hmal HEASST35) 2AAF 100,000 23] 200.000 &
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s = 2k 2l =A20 _
— 3X=F ol At (2= Ol At CZA—B) NS = 9
= g = (A) (B)
© dmal HE LOLE XH(small talk)
— & EH] 300,000& 300,000 &
— SHAFCHHH] 300,000& 300,000 &
© Hdna edue s
— 2A 24| 500,000& 64 3,000,000 &
— =8 2 244| 500,000& 500,000 &
— AR AH] & 2HA 10,000& %20 *53] 1,000,000 &
@ s SL NS AHOILE HAFR2ZHI200,0003 %23 400,000 &
@ A St W AIOILE HAF2ZHI200,0003 %23 400,000 &
@ Sdua Setd s
— 2A 2%H| 500,000&*150H 7,500,000 &
— &giH|] 800,000& 800,000 &
— AR AH| & 2HA] 10,000& %20 53] 1,000,000 &
@ (‘3:’|§|-_?‘;|-a|j:_| Olo}—X{o:lj} jIlo_] /\II:”
— =AE2E:400¥ 22 *7 000& 5,600,000 &
— HAE2E: 4002 *7 000& 5,600,000 &
— USSP A 400Y*1L2L*7,000& 2,800,000 &
A=A H)|lst=U3 HAH 1 X =2
— SA=GAI SEOA 1001 ISl A @/\F [:9 9,875,000 &
@ HDA SHAH 1R =8 2 —15,850,0003 -15,850,000 &
@ st wsx #HAE 1A =3 300,000 &
W E2H Hes=E33H £A |°J SH AR ZXF -5,000,000 &
W HeAustY et SsE33H =
— [St ] SSHA2EEES] 10,000 +*30H *53] 1,500,000 &
— [SHM]OTE AFE £=2F 100,000 *43] 20 800,000 &
— [SHAHZHLE VIP ACH 30,0002 %20 %23 1,200,000 &
— [ AFHIMOU S &2 100,000& *23] 200,000 &
— [SHAHRFEA Z2I|1F = 100,000 *4H 400,000 &
@ WP AstAl HAH| 3XF =8 29 -21,000& -21,000 &
@ UEX S0 A HAH| 3K F=H 2 -2,048,000 -2,048,000 &
@ URX HAUMSASIS ALY SHALH| 3K =& -310,000 &
@ TAZOISSHSAIY HAHI 3XF =F 2H -~ -104,000 &
@ SIUHAIT00E 2 SHTHAIIO0E A AIE =T -1,306,000 &
@ RA=AHIPA HI|st=HE HAH| 3K =8 & -7,391,000 &
@ FA=AHAAL O%—EQE SHAHHl 3XF =& 29 -37, -37,000 &
@ ZolMHO|s2 MAIY DT Z )2 HAIH| 3XF =& -30,000 &
@ USIAE2H LA (HSIRAE2X) SHAIH| 3Tt = -5.000.000 &
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o = 201981 A& | 20198109E |~ 4
- 3X= ol | 2% oty | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
@ (e wan YANZBAA(S=2) HAID| 31 =2 30,000 &
@ [iStRmaty HAIKRA(S=2) #HAH| 3% =& 4,000,000 &
@ [IstA M S22 HDRAI(S22) A 3) ~1,600,000 &
® ISR NSHL S Hot2A DL X RAAY S ALY ~1,726,000 &
83 171,996,000 &
4238 1,584 3,200 A1.616
& | © D24 HABAS L EFHA
—& DA ESH| 200,00021 <8Il EHE 274 8 )| 3,200,000 &
® D24 HDOHESH AR 1% FE 2 -3 200 3,200,000 &
® SHBHA HDOHESH S0 1% =8 S 3, 3,200,000 &
@ SHERA HATLIUSAXY HADH| 3% =& -1,616,000 &
B 1,584,000 &
4239 714,265 1,296,792 | ~582,527
JIEr2 2| © JlEH et EE M
S LA MAD A2 110 *6E*63]%10,0002 3,600,000 &
—HSUHE AT DRSS A 10H+6B+63]%10,0 3,600,000 &
® JIEH 2AXE2LH|
G2 XIE 22| 1 25,000,0008 28| 50,000,000 &
~S2AXE22HI : 50,000,0008 x28¢ ] 100,000,000 &
A Y SE 22 22| #F ASEH| 1 18,000,000 36,000,000 &
® JIEH DEAMEIZ KIS : 1,000,0008 x50 *33] 150,000,000 &
© JIEH SALDEI BIIE 22| 1 102 *55]+42 2,000,000 &
® JI=H JIEt S AEIEIIZE 28| 1 401,300,000 401,300,000 &
® JIEH O AEA 22Ul 103/%32 100,000 3,000,000 &
® JI2H MAE™Y 2 2HH(:25/x400,0002 800,000 &
® QIAIZRIA DRAYE 2|
—LH QIR AIALRI® ALAFH] 10,000%40 400,000 &
—PIT ALAFRI Rl ALARH] 30,000%20%2%2 2,400,000 &
—~DEATNE 0F2 AIAMHI 10,000%4*60 2,400,000 &
—FZEI} AL AAIRIR AALZ 380,000%10 3,800,000 &
—PIFEI} AL AAIRIR AALZ 2,100,000%2 4,200,000 &
—~DEATE 2HAH| 30,000%20+2 1,200,000 &
—DEATE A 2 EH| 40,000%3+30 3,600,000 &
© 2AA LIRS Z2AA 22|
—158*10,00021*102*23] 3.000,000 &
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o = 201981 A& | 20198109E |~ 4
— 3X= ol | 2% oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
CENNEFEEEENPIEEEE]
— AH|,CHH 2 ADEH| 1A1%1,000,0002%23] 2,000,000 &
© ZZYoNESHH SMXEHIS 350,000 101 & *! 17,500,000 &
® HEE2H JIE2% |
—-2=A 2 J|IEI2YH| 700,000%x120H& 8,400,000 &
-2Z3HIMA EHM2HH| 300,000 «12& 3,600,000 &

® MHEX AW X&Hl 200,000& =120 & 2,400,000 &
®© MEXH 28N & NRHES HE 20612 300,000 300,000 &
© 2HDEH HADSI 2| 2AHH 2=
—=Husdate] & J]EF: 300,000 300,000 &
© 2HLEH Q20I5H4 Met pig)|
—EMSE S 2 15,0008 %303 450,000 &
—HE AL S HE L JIEF HAF: 20,0003 *120H *x33] 7,200,000 &
—QE 23 HEH|: 40,000&%120H 4,800,000 &
—23tAEg X 2 J]EF: 500,000 %23 1,000,000 &
® 2HLEH EAATZEH I, 11)
—329| E2 SA|Z 4, OOO°J*127D4*39|*23| 3,048,000 &
—2 o X &H| 1,200,000 *3H*23| 7,200,000 &
—Tzaae 2 24| 500,000& *23] 1,000,000 &
—IAE 2 &0 HE: 300,000&%23] 600,000 &
—=2 Al 2 OT &I&H 1278 *2 000& *x23] 508,000 &
-39 EAATZA SAIZE 16,0008 %20 *23| 640,000 &
® DALY GE22Y
—C A7 20,0008 * 80 * 25D 3,200,000 &
—2%H| 5,000 *» 409 * 23| » 28] 800,000 &
® DALY GECHR
—S AP QI] 5,0008 * B3] X * 28] 60,000 &
—AlH| 5,0009 * 709 * 63| X} * 25t 4,200,000 &
—CHDH 2,00090 « B0 63| X} * 25t 1,440,000 &
© DASHLY GEY AL
—AlH] 5,0008! * 50 * 93| X} * 25t 4,500,000 &
—CHH 2,00090 * 50 » 93| X} * 257 1,800,000 &
—XI2RE 2,000 * 50%* 93| Xt 25| 1,800,000 &
® D2ESHLY GEED
—AlH] 5,0008 * 509 » 73| X} * 25t 3,500,000 &
—XI2HEH] 1,000 %508 +73] Xt+ 284 700,000 &

@ WSt lgtR GEREX
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N = 2k 2l = A2t0H _
— 3XFE oAt [ 2XE=Z 0ff Ak CZA—B)_' ME2ZN = 9
o g = (A) (B)

—=& 22l 15,000& * 409 * 25| 1,200,000 &
—23Hl 100,000& * 44 = 28tD| 800,000 &
© UHEAANSNLA Alg L 228103
— Cttdl 2,000& * 43| = 259 200,000 &
© HedANSHLA 2E= 29 M3 FH|
— MO 49 30§| * 202 &+ 2,000& 4,800,000 &
© HSIFAADSILR MA2L|
— CAT 5e UTP 34012 80,000 * 48 A 320,000 &
—RJ4 5HE 20,000 » 88f A 160,000 &
—RJ4 5HYH 252 20,000 » 8= Xl 160,000 &
—UHIE/I3 A=IXl 8port 44,000 » 204 880,000 &
—UHIE/I3 ARIXl 2 4port 250,000 * 494 1,000,000 &
—UHIE</I3 A=IXl 4 8port 480,000 * 14 480,000 &
© UHEAANSHLA ASCL 2L

— GAHE HOIZ2 150,000& = 109K 1,500,000 &
— GAHSE HEH 12,0003 * 104 120,000 &
— 34dHZ HOIZ 10,000& = 154 150,000 &
— SdEHE JEH 10,0003 * 154 150,000 &
— SHIINE 80,000& + 14 80,000 &
© EM2 NS L FESALAHAZN ASHI HIE 1,000,000 &
© T2 JAES A SX 100,000 100,000 &
@ ststgact 2R SAH =X
—AI0 & ME4] 400,000& %103 4,000,000 &
—=2 1AM =3 5,000,000&*53] 25,000,000 &
—= A XI& 2,000,000%33] 6,000,000 &
© Atstg ot AL X & HE
—33282= 900,000&*12H& 10,800,000 &
—dlgz 250,000&+12J0 & 3,000,000 &
—HEXAZ 150,000&*x19H 23] 5,700,000 &
—SZ20iAald] 7,000& %208 *153] 2,100,000 &
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YWEEEEREY EEEEEEEEES EN =R 552,000 &
O NEFAUHLIS AN SABS LRI PR o1
—HUPSIR ML DIAAIN 02 B -6,600,0002 6,600,000 &
@ S FoMHEMS AN St e iIEHiE%Hi 01 ~549,000 &
@ iSO MO MBS A IO M ASAAE A ~5,308,000 &
@ S FOMEASARA DS O|L iR ~319,000 &
@ S FOIMEASARS ASIHSI A MEIHE 01 ~13,000 &
@ NS FoMEAS AR AFSSADILL 22 ~579,000 &
@ NS FOMEAS AR MStME=2S T3] R ~477,000 &
@ S FOIMEAISI AR AADHHOIT 3T} = 2 ~650,000 &
B 488,855,000 &
Hl 23.890.952 | 24502547 | ~611.595 23.890,952,000
4322 20,170,981 | 20,569,894 | ~398.913
V=T © St SHR LA S
— 4RLLREZ 1,000 6,500,000 6.500,000,000 &
— HAS FE2 1,0002+8,200,0002 8,200,000,000 &
— 22 F&2 10024%2,000,0008 200,000,000 &
— DR FE2 100%+3,000,0002 300,000,000 &
— J|E} FE2 1,0002 1,150,000 1,150,000,000 &
© et maty (1ot MR SR
~ 23| N IIERE 500,0008 1002 28t 100,000,000 &
— MAEF S 20,000,000%251 )| 40,000,000 &
— DS ERS 2,000,00045 10,000,000 &
— 222 A& S 90,000,000 28t )| 180,000,000 &
— B A RS 600,000 *4 2 %122 28,800,000 &
— LhsI®S | ZME 23 XH,000,0002 *90 S + XA 115,000,000 &
— B A JPE RS 500,0008 ¥28H [ x60 60,000,000 &
— siAEtel Avat WA RS 3,000,0008 *25 ) 6,000,000 &
— APZEESEN,2,32" 2,000,000 %621 +1,500,000% 29 33,000,000 &
— 28125t 200,000,0008 25| 400,000,000 &
— SN2 XXI R ESE 300,000,000%25! 7] 600,000,000 &
— &% 920l KM &5t 30,000,000 ¥25¢ )| 60,000,000 &
~ DSOAX RS 1,236,9008 1502 x25 7| 371,070,000 &
~ DR X ES 500,0002x52 25| 5,000,000 &
— PAS T X ESE 1,250,60020x100& %254 )| 250,120,000 &
— AT IR {250 6001 *300% *257)] 750,360,000 &
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stwgE JI8 & 10,0003 %2000 1 x4 4
JISWstE WASI =R

St=Hzal Alatdl : =4 3%»70,000&+22f 38 *
EEU2 Al - =2 3F*70,000&+24f 38 =
S0 7“*167,000%

HEAH 2008 %12/%2,500&

S2dl : 12/%x200,000&

&l 1 18/%120,000&

Z2UE D& 458%3,0002
AEd = 0+ 0]

ALAREL 1 10 *7,000& 528 &t
HAXN ADDS T2 )Y
Al&HH]|
A= HIEH] 1 508 *2,000&
ALARE] 1 20 *32]%5,000&

© Swyp M=

= 104*70 000&+224t 1&8%50,000&+=+

b = 2k 2l = A2t0H _
— 3XFE oAt [ 2XE=Z 0ff Ak CZA—B)_' ME2ZN = 9
o g = (A) (B)

S AZ=E2MESH 357,700 *600H *25H )| 429,240,000
FdAHAAFEESH 1,000,0003 %28 | 2,000,000
Jlsneldy&Est 1,000,000 28 )[+12Y 24,000,000
AICHR CHelR & 2,500,000 «28H | 5,000,000
AICHR BHOHE &S 15%%500,000& *28} | 15,000,000
AMOHE & &S 57,000,0003 %28 ] 114,000,000
AICHE OB & &St 500,000 «10H *28 0| 10,000,000
A3 &S 20,000,000&x25 7| 40,000,000
MO A EESH 500,0003 x4 x25H | 4,000,000
TS MES 18,000,000& *25t )| 36,000,000
Et S =3 XHESH 1,236,900& x20H *254 )| 49,476,000
W= AESH 1,766,400 *35H x28H | 123,648,000
— S30= X2 &S 1,595,9003 %100 *23t | 319,180,000

@ st WSty WHESZ 11 =8 X

— MISKIH &ICHRA =at4: 39,000, OOOOJ 39,000,000

@ MY DUHESIANY SR2ULHES 3t =8 2N - -330,000,000

@ Us2 s HSASES23H DUHESAIL(ES -68,913,000

&3H: 20,170,981,000
1,660,333 1,824,303 A 163,970
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450,000
450,000
167,000
500,000
200,000
120,000
135,000
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150,000

100,000
300,000
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— 8 4=0: 2&33,000& 66,000 &
— ST AlAH] 6% x23%x20,000 240,000 &
— &lgiy] @ 28]%50,000& 100,000 &
— E2AXE MHE:208+23]x1,500& 60,000 &
—Z2UEDA HE D 108%4,000& 40,000 &
— ZHZAIE  2%%100,000& 200,000 &
— FHZAIE  1%%200,000& 200,000 &
© MRSV e 20l
— st 242 0 13/+%200,000 200,000 &
— Sk a=2=H| 0 13/%500,000& 500,000 &
— &lgiy] @ 18%20,000& 20,000 &
©22¢ 8= dUSH T2
— XS M 2| 258x13|%x2, 500 63,000 &
— 28N 25—?—*1§|*3,000% 75,000 &
— LA 1¥H%18%x100,000& 100,000 &
— A2 E4| : 23,000 23,000 &
— ALAMH] @ 2293 %6,0002 33| 396,000 &
© MRS DDSEYCIE S &0
— st 242 23/%500,000 1,000,000 &
— St LS| 2§|*600,000%J 1,200,000 &
— XS M ZE| - 408+23]%x2,000 160,000 &
— S0 1 &%235]%x30,000& 60,000 &
— &lgig] @ 28]%x70,000& 140,000 &
® DEAOIL
— 2AIE  18%200,000& 200,000 &
— 340 1&%30,000& 30,000 &
— &gyl @ 13]%80,000& 80,000 &
@ Wit PEAS
— Al&td] : 38 %50,000& 150,000 &
— & £=08f 1 1&%30,000& 30,000 &
— &ghy] : 13]%80,000& 80,000 &
® Do AAZNS
— Al&td] @ 38 %50,000& 150,000 &
— & £=08f: 1&%30,000& 30,000 &
— &giy] 1 13]%80,000& 80,000 &
®22% MDpsTe
— NS HAH| - 158%13]%10,000& 150,000 &
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— ALARH] - 15" %63]%5,000& 450,000 &
© NSFSAHBAT2 )Y
—2AFY HOIE  2%8%13%200,000& 400,000 &
— W= 2FAIH| 1 20 %83 x2,000& 320,000 &
— 2 H 2FAIH| C 100¥*13]%2,000& 200,000 &
— S48 1&%13%x33,000& 33,000 &
— RIBHH| : 13]%100,000 100,000 &
© MNSAQoENE TR )2
— A& @ X R%AF 1E8H%150,0008+2 %4 28 %100,0 500,000 &
— 2FAH] D 100”8 %13 %3,000& 300,000 &
— S48 1&%13%x33,000& 33,000 &
— &lgiy| @ 13/%x100,000 100,000 &
® 3 -Zelolzrysima e
—2AFY BOIE : 8%%13/%100,000& 800,000 &
— 2FAH] D 100”8 %13 %3,000& 300,000 &
— S48 1&%13%x33,000& 33,000 &
— &lgy| : 13/%x100,000 100,000 &
® JISWEE n43o
— NS HZH| - 1208%43]%2,000& 960,000 &
— AVARH] - 1002 *33]*10,000& 3,000,000 &
— &KIstig] 1 43]%100,000& 400,000 &
[01255]
@ StneE JIE3E 149~ AHCI%x10,000& 560,000 &
® 2st=2
— EZZAE] 200,000& %2 A1 2Fx1 3] 400,000 &
— &40t 33,0002 +1 0 33,000 &
— ZAFALAFH] 10,0009 %401 40,000 &
— ADEH L 2318 30,0002 30,000 &
® 23 QEX L 25HH|0F B A E Y
— BHAY 2HAl 1 AITH 10,0008 %50 500,000 &
— BB E 20002450 100,000 &
® =20 HSKZAICH 3]
— 51 A 2 F 244 150,00080 %1 H+2 44 100,000 500,000 &
O EREENEETE
— CH3I A2 CTHA 500,000 %1 Q1+E 2 4 A 200,000 2 % 1,350,000 &
— &40t 33,0002 «1 0 33,000 &
— ALALSI 2 319 H] 10,0009 %2310 200.000 &

67/120




201931 H A

2019381 4| A

s = 2k 2l = A2t0H _
— 3X=E Gl A | 2XH=E O A CZA—B)_' &MEZA = 9
i g = (A) (B)
©® 220! JPT FAITHS
— JPT SAIE 15,000& %40 *13] 600,000 &
— JPT 3| A2 (Z 424 150,000 x1 H+22=4:100,0¢( 500,000 &
® E2! POINT UP
— 2P AH] 30,000& 16 Al 2¢ 480,000 &
— 3AZ 6,000&*x30H 180,000 &
(A3 2 X8t ]
® AL SXIER I SHIAC+ 2 645" = 14,84 14,841,000 &
® NEAS JIES 389H%10,000& 3,890,000 &
© HAHAI
— ME372Hl 400,000& 4 & = 1,600,000 &
— 2l =& M 1,500&*1000H 150,000 &
— ZAEH 1,500&*1000H 150,000 &
— S 4=9F (400,000 %1 JH)+(33,000& «10H) 730,000 &
— &SI 50,000& %254 1,250,000 &
— HIOIZHOHl 11,000& *35H 385,000 &
— OIMH| 25,000& %448 &2 100,000 &
— st=U3 XI&Hl 800,000 800,000 &
© AL =SXAHSAZAIE Y =S E2 0
— ZAZ 100,0003 x1 H*8Al 2tx4 L 3,200,000 &
— 2HATH] 1,000& %200 *4 L 800,000 &
© SEXNEHASIHES/ASESEANIAZZ )Y
— &9+ 33,0003 %14 33,000 &
— HAOHI 175,000& *2CH 350,000 &
— MU EX&Hl 10,000&*15Jt+ 150,000 &
— s 2EAH| 2,000&%100Y 200,000 &
— MZ bl 75,000 75,000 &
© I/FUPOISHAIZZ )M
— &0} 33,000& %1 H 33,000 &
— HA Yl 500,000 *1CH 500,000 &
—ZZ2 ) E#XSHH] 100,000& 100,000 &
— 2tAlH] 2,000& 609 120,000 &
© DIl THL A PlusBH & 0 21 01 LS AL
— =08} 33,000& %1 H 33,000 &
— T2 ) XEY| 150,000& 150,000 &
— 2tAIH] 2,000& 1004 200,000 &

© (f5toI= Mastats] Egg A0
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— =8+d| 250,000& 250,000 &
— ALARH] 650,000& 650,000 &
® Youth Alive XIIH I |2 EES
— HAGOHl 300,000 *2CH 600,000 &
— 22FH| 150,000& 150,000 &
— 2tAIH] 176,000& 176,000 &
— ALARH] 5,000& %909 450,000 &
® Youth Sparkle FZHEIZHAA L A DA TG
— ZAFZ 100,0003 *1 H*2A] 2t 200,000 &
— 22 FH] 100,000& 100,000 &
— A& H| 100,000& 100,000 &
© oS ZLEHYARAS UG I Z )
— &9+ 33,0003 %14 33,000 &
— Al 300,000& 1 CH 300,000 &
— ALARH] 5,000& x50 *23] 500,000 &
@MUz LSsSELFETZ S
— &9+ 33,0003 %14 33,000 &
— Al 350,000& x1 CH 350,000 &
— {24 2HAIH| 11,5002 %609 90,000 &
— {241 AARH| 7,000 %609 420,000 &
© WA AOIL
— ZAFZ 100,000@ x2H *2 Al 2t 400,000 &
— AlH| 5,000&*60Y 300,000 &
© ASLR L HEHE
—SNEEAS LU BFASE HE M 5000870 350,000 &
© AMBOIEXZALEE ZZ2 Y
— 2 A= 100,000& x4H 400,000 &
— 2tAIH] 2,000& x1434 286,000 &
— &0} 33,000& %1 H 33,000 &
[FEER]
© JFESE I e+ AIE =9,900,000 9,900,000 &
© FE 2 2 MEHAUS
— R2&0a AEH[:300,000& %44 1,200,000 &
— PCUHE SHAXIEY]: 2470,0008 61 = 420,000 &
— PCUE SHAXIEY]: 2450,0003 61 = 300,000 &
— R0 MY SA30,0008«612 180,000 &
— 213 AEH]|: 10,0002 *20H 200,000 &
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= g = (A) (B)
— =g 1,600&%1008 160,000 &
— 348 68,0003 *1I1+33,000& 2 4 134,000 &
— 2tE3IH[: 10,000 %10 %23 200,000 &
— MRS S2H|: 100,000%2A] 2t 13] 200,000 &
© WBAAZ A3
— HAYXIZ: 450,000& %13 450,000 &
— QAN EI EZHI: 100,000& *x2 Al 2t%33] 600,000 &
— &Yl 100,000@*2A12tx1H 200,000 &
— S XIRH]: 2 2%200,000& 1 & 200,000 &
— S IR H]: 24150,000& %1 & 150,000 &
— SEMXI&H|: &224100,0008+1& 100,000 &
— MZ4[: 20,000&*108 200,000 &
— &£=9 33,000& 14 33,000 &
— 2tE3IH[: 10,000 %10 +13] 100,000 &

A= ST

— EE2YUAA 20,000 *10EHx23] 400,000 &
— 2tE3IH[: 10,0003 x5 x1 3] 50,000 &
— M EME: 3,000&%x19% 57,000 &
— &£=9+ 33,000& 14 33,000 &
— E2d]: 100,000& *2 Al 2t%4 3] 800,000 &
® DHESAAL sEYS
— HAYXZ=:350,000& %33 1,050,000 &
® 7 SlH0IE 24 Mess sy T2
— E20d]: (50,000 *3 A 2tx83])*23] 2,400,000 &
— 349+ 33,000& %2 66,000 &
® MHH-OIBE 2HEY
— MHIEE S2ZHHI: 100,000 %1 Al 2H33] 300,000 &
— JIBFEH S2H|: 200,0002 *1 Al 2t+23] 400,000 &
— #20t:33,0002 %5 M 165,000 &
® 222 AIEEZY
— S20H]: 100,000 %3Al 2H+23]«3 T4 2 1,800,000 &
® 81 S OHF X200
— QLM RXIZU0] BE: 2,4002+30% +33 216,000 &
— OFEX|3I0] &H|: 137,000 %24 274,000 &
— S20H]: 100,000 %2A| 2+%23] 400,000 &
— BAQXIZ: 300,000 *33] 900,000 &

—

N
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i
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il = = A 2FOH
{ 3XIEA OAFH | 21 O b ?ﬁaﬁ ! 2o
= & = (A) (B)

CESEELEED

—Al&HH| I‘l_' XL 4=200,000%1H 200,000 &

—AlAH 82 22150,000%1H 150,000 &

—Al&HH| &3 QEHOO,OOOHDS 100,000 &

—Al&HH| JHE s =H Ll %= 150,000+1H 150,000 &

—Al&HH| JHE IR = H 2 OO 000+1H 100,000 &

—Al&HH| JHE s =H j(*E:I 50,000%x1H 50,000 &

—AlAHH] A28 TA200,000%1 H 200,000 &

—Al A H] AFREE 2 R24150,000%x1H 150,000 &

—AlAH] HAFREE L4 100,000+3H 300,000 &

—Al &t A R BF & 24 50,000+x3H 150,000 &

—QIM=THY| 5,000 «80H 400,000 &
—3&1 =08+ 33,0002 *2H 66,000 &

OMIEEEE BB

—Al&HH| _T,| 2=200,000%1&H 200,000 &

—Al&HH] 224=150,000%2H 300,000 &

—Al&HH| I*Bil 00,000+3H 300,000 &

@SR AT

-—AlA*Hl.»| 2=150,000*1%&H 150,000 &

—Al&HH| 2 OOOOO*Sm 300,000 &

—Al&HH| I*B:|5O,OOO*4°q 200,000 &
—&14=8+ 33,0002 14 33,000 &

@22Y 25X A3

—Al&HH| _T,|—|— 200,000+1H 200,000 &

—Al&HH] 24=100,000%2H 200,000 &

—AlAHH| jq3450,000*4CH 200,000 &

ORNEAS AR L

—H A2 XHHI(300,000+1 CH) *23] 600,000 &

—52 & JF2IH](50,000)*23] 100,000 &

—H'lAO'X Hl(ZO0,000*T CH)*13l 200,000 &

—52 & IF2IH(50,000)*1 3 50,000 &

@ggal Nl zHEY

—EL2ZAZ 200,000& *2 Al 2+ 400,000 &

—& =8+ 33,0002 *1 I 33,000 &

@378 A2F2)} 2H=2

—ESEUAZLAIE 200,000& %2 A1 2+ 400,000 &

—5124=0 33 000 ~1 4 33,000 &
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@O=NSas AdREZEI THSL

—SL2ZAZ 200,000& x4 Al 2F 800,000 &

—& =8 33,0003 *2JH 66,000 &

@OHASHNAHASEL

—SL2LAZ 75,000 %2 A1 2H*23] 300,000 &

—S Y[ X2 =2 AHI(2,0000H*x502) 100,000 &

OMBIADIAHE NHBSSEZL

—SL2LAZ 75,000 *2A2F%23] 300,000 &

—SYH: X2 =2 AHHI(2,0000H*x502) 100,000 &
[22EHE]

(@ 2ZSH2 I X 24AI101ESAID] 2 955" = 23,11 23,116,000 &

@ stz JIES 7H*5I+x10000& 350,000 &

© S8 L AL S MM SEHASE 2001%10,000& 200,000 &

® W& StPSAAAMSAH

— HEH &Y 4,0008%14Y 56,000 &
— A SL X MHZH 5,0008+14H 70,000 &

© WAO|=UE stM2HE 5|

— S0, 2EHE SO A0 & 2HAH] 6,000 180,000 &

@ UH/\—|E|-J_|-0|-AX-I|

— E82ZAIE 150,000& *2 Al 2t*3H 900,000 &

— 2ZFAFAICHE] 10, 00004*504*37H7H-5 150,000 &
— 314=9F 33,0003 *34 A 99,000 &

—MZ23XUS “EJ%S%"W 850,000& 850,000 &

(OR=R="ESEyr k=

—ASE2AE5W=E 50,000&x54H 2,700,000 &

— S22 AHH] 300,000&*x1H 300,000 &

© SSSRIAN2ANE

—HAYXZ 500,000 *1CH 500,000 &

— SHMAICY 7,900+609H 474,000 &

— &9 33,000& 13 33,000 &

© 2 Mz, g HAZIHOIE(SY)

— ZdAIE 15O,OOO°4*2/\|7F*92| 2,700,000 &

— &8} 33,0003 93] 297,000 &

(ORC F=3=14= g1

— HALXZ 500,000%23] 1,000,000 &

— SHMAIC 7,0003 *40Y 23] 560,000 &

® Tourism Field Training
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—SHNASANLS =2 A2 LAIZ 150,000 %2AI2H 900,000 &
— X 214iH] 140,000 140,000 &
@ BZAHIA XNIE HE
— THSHA2EAL 2 000& *160H 320,000 &
© AQIEYA DS
— EZ LA 150,000& %22 A 2Hx1H 3,300,000 &
— X2 21d| 200,000 200,000 &
© 2zdsdAsns
— SYASH= 50,000&*30H 1,500,000 &
[AbE St ]
® AIHSI2R JIXHH E2Ol¥Z2 2 '91F" = 11,945,000 11,945,000 &
® W=ASE IJIESE 900J4%10,000& 9,000,000 &
® ELNRI|2 o3 JIES 405)%6,000& 2,430,000 &
® E2TWSD ASEBI|2 MSIEH 2HE 5 LA 0L
— A 10,000& %50 500,000 &
© SIDBESASAN L HE YR
— ASUXNLYLHEMZE 10,0008 %210 2,100,000 &
—BRASUAXHZE 40003 *24H 96,000 &
® S0lLSD AL} =2
— 3408} 33,000 %33 99,000 &
— E2 2AZ 100,000& *2 Al 2t%3 3] 600,000 &
— E2H] 100,000& x5 A| 2Fx7 L %2 3] 7,000,000 &
® SOIELNSUSHEFSIUNE
— SOIELXDN= HEZXNE2H] 5H%100,000& %13 500,000 &
— FOIS==uU=1 A4l 5,000&%508 250,000 &
SADSY WELZNLSB2R OIS

— &40t 33,00080+47,000 80,000 &
— AlH| 5,000 %250 1,250,000 &
— 2FAIH] 1,50024%200% 300,000 &
— DD ATHSH 200,000 +7 % 1,400,000 &
— EI2HI0I &8 100,000 1K E 100,000 &
— R 2 500,000 +2CH 1,000,000 &
® S0l=E2nS) 22Ylscy
— &40t 33,0009 <& 66,000 &
— TAFE 1,0008%100% 100,000 &
— DD RRIEH| 25,0002 *20 X 500,000 &
— AFRHIIH 0| A 20,0002 20.000
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4420 J|Et D = B[S 271,000 240,500 30,500 271.000,000
4421 271,000 240,500 30,500
RN, ® =2 | 500,000 500,000 &
® tfste
~ 10,000, 20,000,000 &
® WA 200,000,000 &
OES As=3zel & 20,000,000 &
® =27 ¥ 5,000,0002 5,000,000 &
® 1= ¥ 23,000,000 23,000,000 &
® rjse as=3ne = =0 2,500,000 &
S 271,000,000 &
4500 ME= 4.736.330 343265 |  4.393.065 4.736.330.000
4510 Me= 4,736,330 343,065 |  4.393.065 4.736.330.000
4515 - - -
CEERE
8 - =
4516 - - -
DUHEEZ
2| - =
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o =2 20193/ HHE | 20193 HHE = A otol
— 3XFE Ol &t [ 2XFFF Of At CZA—E)_' tE2 A = %
= g = (A) (B)
4519 4,736,330 343,265 4,393,065
BISEsS3AHEES © FJIXL= E=SaE 4,165,500,000& 4,165,500,000 &
® &JIXY = 01k 879,000,000 879,000,000 &
@ HW2X SSESH dgME3 22 NLSHES 1R 3 -4,165,500,000 &
B W2 SES2H dUJES2e| HLSHE 2% 3 -535,735,000 &
@ 22X HSSESAHIEES ST IHYAHE 4,39¢ 4,393,065,000 &
8HAHl:|  4,736,330,000 &
4600 0ilH(H| 70,000 262,798 A 192,798 70,000,000
4610 0ilH(H| 70,000 262,798 A 192,798 70,000,000
4611 70,000 262,798 A192,798
:{=l}:] @ JIEX HetS=E=3H odlgl: 322,947,000 322,947,000 &
@ JIEld et S=3 =2/ AH oldlgl 30,000,000 30,000,000 &
@I WSS ol 1x = 2% -199, -199,711,000 &
@ J|12X W2 S=33 oiglgl 1 Xt =8 SH: 53, 53,484,000 ¥
m JI2N UetSS32 A olgidl 2Xt =38 S 62,138 62,138,000 &
m JIEXN et SES3 A oblgl 2X =& Z4 -6,0) -6,060,000 &
@ JIEX HetSES3 A oblgl 3xt =8 24 -135,3 -135,374,000 &
@ JIEX HerASES2 A olBldl 3k =& ZH -57 -57,424,000 &
SHA: 70,000,000 &
1300 DE AN K = 10,774,744 10,839,453 264,709 10,774,744,000
1310 RS VI AU = 10,774,744 10,839,453 264,709 10,774,744,000
1314 1,677,564 1,564,341 113,223
I AII| =100 & Bl EX5:0
© AtSI=XEE JIXM OFAH B 2] 38 = 5,998,0C 5,998,000 &
@ AHHEXISR JIX I =801 21 '35 = 1,820,000 1,820,000 &
@ HESHSR IINN BRH 2 65" =229,017,000 229,017,000 &
© ATEN P2 45" = 204,000,000 204,000,000 &
© 2SR I SLEMO 2 528" = 258,237,00] 258,237,000 &
© S=HSUSH I ZetAsA 2 128" = 13,1¢ 13,162,000 &
@ CIAeIEatst2 I ZRE 2 "85 = 181,830,0( 181,830,000 &
© ATEN £ 28 =167,000,000 167,000,000 &
@ 3FH L AN UE S 7 =20,000,000 20,000,000 &
© 23t0l=s2 JIAH Ol ot 2 "445° = 100,082,00] 100,082,000 &
© AZ=WSE I &I 2 165 = 47,996,000 47,996,000 &
@St JIAM7Y = 20,000,000 20.000.000 &
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o = 201981 A& | 20198109E |~ 4
- 3X= ol | 2% oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
CEEEENEEREE
—CA2NH 2 W& HA 16,000,000 16,000,000 &
—StMAIZ2E WA 2 4,000,000 4,000,000 &
@ JIHD|IPHHE B2EZX 1,0009 1,000 &
DELEEY)
@A RThE A
— =HEAITESPSS 70§ 10COPY * 5,000,000_0 50,000,000 &
— =L E= 2SET*1,000,000& (&t WSt 2,000,000 &
— 2o = A A 5Ax40%200,000 _CHsH& W EHY 40,000,000 &
— 292 OHET0: 10i*10,000,000 _CHsH& 1 SHx 10,000,000 &
— 292 o/ X 5Ax60J1H*100,000 _CH&H& W sHH 30,000,000 &
—' 3Ol ZHAL TAIXGI*x200,000 _CH SR 1) SFH 8,400,000 &
—AZ23e ASA 2D 14%10,000,000& _[H&HA WS 10,000,000 &
— WFRAFAIES WLtEt)| &I & X 22 20,000,000 20,000,000 &
—S2%s A, s ssg A 2 20,000,000 20,000,000 &
— 33| WA 2,000,000 1 _ZEAHN=R 2,000,000 &
— W 2H8AP MBH & Xl 14! » 60,000,000&_&=23 1 60,000,000 &
—BHEA 2 ASECL UPS &X 14! » 30,000,000 & 30,000,000 &
— DB 22| & S s ATEFAN 14« 10,000,00( 10,000,000 &
— S5} sFHAAE AHH 14 x 20,000,000 _2 =) 20,000,000 &
ItH 2l X 2,500,000 _(HSt =4l 2,500,000 &
AEBRIH]
@ A |:||O|-I-|E|-a|}\|.g
- 2= S, A TY EH| ?O'HII‘L”EEE%*LSO 40,500,000 &
—W 2 =Y A3,500,000%2H+3 2,500,000+ 2CH 12,000,000 &
[at2tel ]
® SI=2293|7| 3,500,000 3,500,000 &
® E2H HBIES23/ st S ALY JIHD ~204,000,000 &
® E2H HBE=S235 st EASII LY JIHD ~167,000,000 &
® E2H HBES23 st E ALY JIHD
—WAE Q27 150,000,000 &
@ AE2RIX HES=23|H AUt B2IAFY JIH D
—WAS SEAAXS EH 2 ~20,000,000 &
@ AR SS23H LEAIL B2 AY I H D28
—WASC PDUE SAXHDA £ 65,345,000 &
® HSAE2H WS FAS =25/ H JIH DI RES 11t
— [f5tSl Mt IALEEIX Al Al HIE O Ity et 94.000.000 &
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o = 201981 A& | 20198099 | .,
ax2 oo oxma oay | ST yEa 2 o
2 8 = (A) B) el

— e sty SA4Zd=x ASA ATERN 34,400,000 &
m SR HetSE32H SREASIAMALY J1HD -26,327,000 &
m S2X HtSE32H SREASIAH 2L J1HD -76,650,000 &
m S2X Hets=E32 A §F$§§Q3|IHH?O' JIH2 -13,676,000 &
m S2X HtSE32H SRHASIAH 2L J1HD 100,000,000 &
m S2X HtSs=Ez2H Rsktat2d22e| JH I+ -17,399,000 &

m AlE22|X CHetSS3 2 Hl LEAIZ 22l At D132
— A s2AC 2|2 SHI A -995,000& -995,000 &

W HSAERH HSRSES2H SH=SALAE JIH
— 23 500,000&*6I4 3,000,000 &
— st g3 2621 1,100,000 1,100,000 &
— S92 28410 AE 2,500,000 2,500,000 &
@ 2 SREASIIAMALY JIAHIIAAS S &2 -374,000 &
@ 2 SREASIIAMAL JIHIIAAIES R 3Xt -224,000 &
@ 2 SREASIIAMALY JIHIIAEHSSE 3Kt -24,000,000 &
@ 2 SREASIIAMAL JIHIIAES=HMS LS -685,000 &
@ =2 SREASII N7 j|j4|j|—_r11—9,|'01|§ﬁ|'—?— -8,074,000 &
@ ==X é*—'?’—%‘“"JIXFXH?O' JIHIIFERIES 0 &
— & nE A I Y BEEH 24| 1 20,000,000". 120,000,000 &
@ A&2eH ’HI:H(&F@J_’—FEI/\FO* A REERIEISS 0 &
— A S (H2Y LEDAZDE EHI7Y 377, 740,0009.;J 377,740,000 &
@ ANE2elX ZUletE2elALY I H ISR I|ELS -61,160,000 &
@ HSAESRX ST LAH JIAHI RO ER 3t i 0 &
— &AWL R &Hl 24 S -290,000,000& -290,000,000 &
gl 1,677,564,000 &

1315 191,759 236,564 AN44,805
S-S0l [E2A]
@©U==EX 1,000 1,000 &
@©U=EX 1,000 1,000 &
OHBERA 23 7
—HRA2 AN oA HEHIE 2 26,000,000 26,000,000 &
—AAWRAALAN HE L& 3,500,000 20K 70,000,000 &
—HEZPC WAl H& 55 *1,000,000& 55,000,000 &
—dHEHIZ WA 28 19,000,000& 19,000,000 &
—=2= 4394 H& WX 30,000,000 30,000,000 &
(&R = 2 ]
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! = 201980191 [ 20198 [ < S,
— 3X=F ol At (2= Ol At CZA—E)_' AEZ2 = 9
= g = (A) (B)
@IHSHEE
=AY WA I 2L L == S WA 25,000,00 50,000,000 &
— AP A D HHE2NH AL 2 1,000,0003 541 E 5,000,000 &
—nAHRA HII2HY 3,000,000%154 45,000,000 &
—IelE 2 AFRD12] 500,000& * 40H_R AL 2,000,000 &
[AIE 22| A ]
® AlE22ALY
—HISAZI|10H*750,000¥+E 21 H*800,000&+2¢ 4,550,000 &
(® AH| ot 22 ALY
—S Al 1100°E 2 SEEH Y| A11345,000,0002 25,000,000 &
[HAEER]
@ Aol NEsHEIIHIZESHE
— L5 SHEH D&s-522 2 304 A= 4,428,000 17,712,000 &
[AtstyE ]
@ D—IDI—j|.IiX| °_IA-1|E«|
—Z5H,2ULH 2 M 5 2 2,700,000 «14] 2,700,000 &
@ ptetgEc ZOHI BN E 14}
—NESANILAH EI|ESHES: 3,000,000 &
— HOLAI2030 E =X AIEH & |8 3 600,000 3,600,000 &
@ AL H 1X =E 2N
—SHAT00E A SSEBI 2 1A = . =25,000, -25,000,000 &
E2H AIIHSHEE 1A =8 2 50 000, OOO‘ -50,000,000 &
W E2H HesEa3H HAEE %4 Sl 3,000,000 &
W E2H Hegs=E33H s 2t JIHI% -50,000,000 &
@ =24 s ae] AJHBSHEE 3K =4 9,000,000 &
@ AMEZCH AlIE22IAtY EIIBISHEE 3x =48 2 -117,000 &
@ HAEER BT NESIAIY HIIHISHAE S 3] 1,972,000 &
@ AtSESH HAAINEXJAEEH EIHSHEE 33Xt F -2,360,000 &
@ AtstyaEt MY UXREMAH EIHSHEE 3%t =& -3,000,000 &
@ NMEHEE T MOAI2030H EHE X HH I'JI |I2HEE -300,000 &
QO USASREH ZHA2IL 2| ZIHISEHE= 3Xt -50,000,000 &
sl 191,759,000 &
221,873 355,000 N133,127
®© SFH X280 200,000 200,000,000 &
@® S22 ANHFSL20HLY 11X =E
— E2 9 A2= X1 & 2211 155,000, 155.000.000 &
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o = 20198172 [ 20193M= [ < o4
- XA GIlAIM | 2XHE Ol Ao ‘?A_g)ﬁ NS 2o
i g = (A) (B)
@ =21 AR NS2ER0IYH| 3K =& 2
— XgF 2 FA -133,127,000 -133,127,000 &
221,873,000 &
1317 823,473 823,473 -
T AR [EA 2]
® Z2UWASEZ 90013 *13,000& 117,013,000 &
® ZAMEE 1,202H%40,000& 48,080,000 &
®HIEZAN,SEH2,011E5%15,000& 30,165,000 &
® 2UHAEXEH 13,8525%12,000& 166,224,000 &
® ZUHAHZ2HHZ 505%180,000 9,000,000 &
® ZAAZ2HHZ 255%320,000& 8,000,000 &
® MXHE&EH=DB 125%18,585,000& 223,020,000 &
® CIXE8 A2 65%660,000& 3,960,000 &
® 0ldY 9&5%10,130,000& 91,170,000 &
[H2Z A2
® NSEHZ AP
— G2 2 A 1,300 %18,000 23,400,000 &
— el =E 22/A  500&+%70,000 35,000,000 &
— 2AHAEZ2UME 605+%249,000 14,940,000 &
— 82 120 *4166700 50,001,000 &
— 2 HAS2HH =2 ASS*T7T7,777 3,500,000 &
8 823,473,000 &
1319 7,860,075 7,860,075 -
HE A ® ANER2X HSADSRAIL(2FS)AEB A
—DSHTAIE AESTA[ZAI2H 22 L JEIERH, 4 3,694,575,000 &
@ AEBRH S225H SHL DSHDAL (26 S) 4,165,500,000
8:  7,860,075,000
I = X = & A 109,416,931 | 107,902,515 1,514,416 109,416,931,000
INESSINENE=E - - - -
1100 JI LSS XA - - - -
1110 - - -
SSK2
gt -2
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